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ZUBEHÖR
Accessoires

Auf den nächsten Seiten wird eine grosse 
Anzahl von Zubehörartikeln für Vespa 
Roller aufgeführt: Top Case speziell für 
jedes Modell, Windschilder, verschiede-
ne Arten von Helmen, diebstahlsichere 

Vorrichtungen und vieles mehr.
Wir erlauben uns zu erwähnen, dass die 
Nutzung Ihres Fahrzeuges nur durch die 
Benutzung der von uns ausgesuchten 
Zube-hörartikeln der entsprechenden 
Marke mit der besten Sicherheit, dem be-
sten Komfort und Design gewährleistet ist. 
Die Zubehörartikel wurden unter genauester 
Beobachtung und Vorsicht spezifisch für 
die entsprechenden Fahrzeuge entworfen 
und produziert, um den gleichen Standard 
an Qualität, Funktionalität und Haltbarkeit 
zu haben. Die Zubehörartikel bereichern 
Vespa Roller mit Komfort und Originalität 
und sind unverzichtbar für Diejenigen, die 
unverwechselbare Produkte in Verbindung 
mit dem Stil ihres eigenen Fahrzeuges 

haben wollen.

Sur les pages suivantes, nous vous offrons 
un grand nombre d‘accessoires pour les 
scooters Vespa: Top Case spécifique à 
chaque modèle, pare-brise, tous les types 
de casques, des dispositifs anti-vol et bien 

plus encore.
Nous nous permettons de souligner que 
seule l‘aquisition des accessoires que 
nous avons sélectionnés entre les meilleu-
res marques sont à même de vous offrir 
design, confort et sécurité. Les accessoires 
ont été étudié avec soin, pour chaque type 
de véhicule, puis conçus et fabriqués afin 
de garantir les mêmes standards de qua-
lité, fonction et durabilité. Les accessoires 
réhaussent le confort et l‘originalité des 
scooter Vespa et ils sont incontournables 
pour celle ou celui qui désire donner une 

note toute personnelle à son véhicule.
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1B000815

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo. Für 
die Montage des Koffers muss der 
Gepäckträger zwingend bestellt 
werden. 

Porte-Bagages AR
Chromé avec logo Vespa®. Pour 
le montage de ces articles, il est 
indispensable de commander le 
porte-bagages séparément.

CM272935 

KOFFER
Fassungsvermögen 32 L. In Fahrzeugfarbe lackiert mit verchromtem Vespa®- 
Logo. Rückenlehne und Gepäckträger (1B000815) sind im Lieferumfang nicht 
enthalten und müssen separat bestellt werden.

Top Case
Capacité 32 l. Peint dans la couleur dü véhicule et logo Vespa®. le Porte-bagages 
(1B000815) et le dossier ne sont pas livrés avec le Top Case. Veuillez comman-
der séparément.

CM273119
schwarz blau / noir bleu 

RÜCKENLEHNE
Aus dem gleichen Material wie die 
Sitzbank hergestellt, eine nützliche 
Ergänzung des Koffers, die hohen 
Komfort für den Passagier und ele-
gantes Finish miteinander verbindet.

Dossier
Fabriquée avec le même matériau 
de la selle, c’est un complément 
utile du coffret pouvant combiner un 
confort élevé pour le passager et un 
niveau élégant de finition.

1B000832

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Porte-bagages avant, rabattable
Chromé avec logo Vespa®.

1B000789

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Porte-bagages arrIère, rabattable
Chromé avec logo Vespa®.

CHF 259,00 CHF 70,00

CHF 265,00 CHF 210,00CHF 120,00

719/C
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1B000927

STURZBÜGEL VORNE
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Protection avant
Chromé avec logo Vespa®.

CHF 105,00

1C000074

SEITENSTÄNDER
Zum schnellen und einfachen Abstel-
len des Rollers. 

Béquille latérale
Pour parquer le scooter rapidement 
et sans peine.

1B001042

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Besteht aus kratz- und stossfestem 
Metacrylate. Inklusive Befestigung. 
Mit Vespa®-Logo. 

Pare-brise haut
En méthacrylate anti-rayures, avec 
fi xation. Avec logo Vespa®.

CHF 32,00

CHF 295,00

1B000928

STURZBÜGEL HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Protection arrière
Chromé avec logo Vespa®.

1B000811 klar / claire

WINDSCHILD
Getöntes oder klares Windschild mit 
Vespa®-Logo. Verleiht dem Fahrzeug 
eine sportliche Optik. Inkl. Befesti-
gung.

1B000909 getönt / fumée

Bulle
Bulle teintée ou clair avec logo 
Vespa®. Pour une touche sportive. 
Incl. matérial fixation.

CHF 105,00

CHF 190,00CHF 180,00

1B001121

STOSSSTANGE VORNE
Pare-choc garde-boue avant

CHF 70,00
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605576M010

KNIESCHUTZDECKE
Neu entwickelte VESPA Original 
Knieschutzdecke. Mit integriertem 
Diebstahlschutz und wasserdichtem 
Sattelüberzug. Maximale Stabili-
tät und Dichtigkeit auch bei hohen 
Geschwindigkeiten.

Couverture thermique
En matériel traité avec du PVC et 
élaboré sans coutures. Doublé avec 
de la fourrure synthétique. Avec 
dispositif antivol et couverture de 
selle. Montage rapide et simple. 
Noir avec logo Vespa®.

605291M002

OUTDOOR FAHRZEUGDECKE
Schützt das Fahrzeug bei längeren 
Standzeiten vor Schmutz und Staub. 
Farbe: Schwarz mit Refl ektionsstrei-
fen und Vespa®-Schriftzug.

Bâche véhicule outdoor
En matériel traité avec du PVC et 
élaboré sans coutures. Doublé avec 
de la fourrure synthétique. Avec 
dispositif antivol et couverture de 
selle. Montage rapide et simple. 
Noir avec logo Vespa®.

607000M

INDOOR FAHRZEUGDECKE
Mit Vespa®-Logo.

Bâche véhicule indoor
Avec logo Vespa®.

1B001079

BODEN-TEPPICH
Aus besonders strapazierfähigem, 
schwarzem Gummi. Mit Vespa®- 
Logo.

Tapis
En caoutchouc noir très résistant. 
Avec logo Vespa®.

606140M

DIEBSTAHLSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock

605860M

HANDSCHUTZ-PAAR
Handschutz aus wasserfestem Material 
und thermischen Innenfutter für die kal-
ten Jahreszeiten. Mit Vespa®-Logo.

Protège-mains (paire)
Protège-mains, imperméables et four-
rés, pour la saison froide et intempéries. 
Avec logo Vespa®.

CHF 165,00 CHF 135,00

CHF 320,00

CHF 80,00

CHF 70,00

CHF 109,00

606146M001 110 cm / 2.61 kg

606146M002 140 cm / 3.2 kg

DIEBSTAHLSCHLOSS / Candenas antivol

606143M

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
Lock disque

CHF 89,00

CHF 89,00

CHF 79,00
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JETHELM VESPA ELETTRICA
Diese Spezialversion des VJ Helmes, eine Ikone unter dem 
Vespa-Zubehör, Made in Italy! Die Glanzlackierung des 
Helmes aus ABS, passt perfekt zu deine Vespa Elettrica. 
Langes klares Visier und kurzes versenkbares Sonnenvisier 
mit  verchromte Helmeinfassung und verchromte 
Helmbügel. Homologation ECE 22.05

Casque Jet Vespa Elettrica 
Cette version spéciale du casque VJ, véritable icône 
parmi les accessoires pilotes Vespa, Made in Italy! La 
coloration de la calotte en argent brillant est la 
combinaison parfaite pour votre Vespa Elettrica. Visière 
longue transparente et une visière pare-soleil courte 
rétractable avec boudin de calotte chromé, frondes de 
visière chromées. Homologation ECE 22.05.

XS 606703M01CA 
S 606703M02CA 
M 606703M03CA 
L 606703M04CA 

XL 606703M05CA 

CHF 319,00
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JETHELM VESPA ELETTRICA MIT BLUETOOTH
Jethelm aus ABS, Helmeinfassung in Fahrzeugfarbe, Innen-
futter aus antiallergischem Stoff, exklusives integriertes 
Bluetooth-System. Inkl. 2 Stereo-Kopfhörer. Gegensprech-
anlage mit Verbindung zu anderen Geräten, integriertes Mi-
krofon mit USB-Mikrofonanschluss. Ausgelegt für die Blue-
tooth-Verbindung mit Bluetooth-fähigen Telefonen. Funktion 
Doppel-Verbindung (2 Geräte). Alle elektronischen Bestand-
teile sind in den Kopfhörern integriert. Steuerungsschalter 
auf dem Mikrofon mit rotem/blauem LED-Licht. Anrufannah-
mefunktion über Sprachbefehle. Made in Italy, ECE 22.05 
homologiert.

Vespa Elettrica casque Jet avec Bluetooth
Calotta Jet en ABS, boudin de calotte en couleur avec véhic-
ule, intérieurs en tissu anallergique, Système Bluetooth in-
tégré exclusif. y compris 2 écouteurs Stéréo. Interphone 
avec le couplage à d’autres dispositifs, microphone intégré 
avec port micro-USB. Préparé pour la connexion Bluetooth 
aux téléphones agréés. Fonction de double connexion (2 di-
spositifs). Tous les composants électroniques sont intégrés 
à l’intérieur de l’écouteur. Bouton de contrôle unique sur le 
microphone avec DEL rouge/bleue. Fonction de réponse à 
appel utilisant seulement la commande vocale. Made in Italy, 
homologué ECE 22.05.

CHF 369,00

CHF 179,00

606794M001 blau / bleu

BRILLE VESPA ELETTRICA
Linse aus Polycarbonat ANTIFOG & ANTI SCRATCH mit Profi l 
aus Acetat. Elastisches Band aus Polyamid + Polyester. 

606794M002 orange / orange

Lunette-masque Vespa Elettrica
Lentille en polycarbonate ANTIFOG & ANTI SCRATCH avec 
profi lé en acétate. Bande élastique en polyamide + polyester. 

XS 606952M01EB
S 606952M02EB
M 606952M03EB
L 606952M04EB

XL 606952M05EB
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CM272929
Beige / Beige Sahara
(Vespa Primavera Sport)

CM273110
Dunkelbraun / Brun foncé 

CM273113
Braun / Brun 

(Vespa Primavera Sport)

CM273111
Hellbraun / Brun clair

CM273116
Schwarz / Noir 

(Vespa Primavera Sport)

KOFFER
Fassungsvermögen 32 L. in Fahrzeugfarbe lackiert mit verchromtem Vespa®-Logo. Rückenlehne und Gepäckträger 
(1B000815) sind im Lieferumfang nicht enthalten und müssen separat bestellt werden. 

Top Case
Capacité 32 l. Peint dans la couleur du véhicule et logo Vespa®. Le porte-bagages (1B000815) et le dossier ne sont pas livrés 
avec le Top Case. Veuillez commander séparément. 

RÜCKENLEHNE
In Sitzbankfarbe und -material. 

Dossier
Dans la couleur et matériel de la selle. 

CHF 229,00

CHF 70,00

1B00001600R7
Rot / Rouge Passione

894

CM272937
Grün / Vert Bosco

349/A

1B0000160XN2
Schwarz / Noir Vulcano

98/A

1B00001600BR
Weiß / Blanc Innocenza

544

CM272918
Rot / Rouge Vignola

880/A

CM272926
Blau/ Bleu Energia

289/A

CM272928
Rot / Rouge Profondo
(Vespa Primavera Sport)

896/A

516/A

1B00001600MD
Braun / Brun Creta Senese

129/A

CM272922
Rosa / Rosé Corallo

889/A

CM272920
Azzurro / Azzurro Incanto

279/A

CM272936
Grün / Vert Relax

350/A

CM272927
Blau / Bleu Armonia

(Vespa Primavera Sport)

288/A

1B00001600DQ
Blau/ Bleu Gaiola

261/A
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1B000927

STURZBÜGEL VORNE
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Protection avant
Chromé avec logo Vespa®.

1B000975

STOSSSTANGE VORNE
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Pare-chocs garde-boue avant 
Chromé avec logo Vespa®.

1B000928

STURZBÜGEL HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Protection arrière
Chromé avec logo Vespa®.

1B000832

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Porte-bagages avant, rabattable
Chromé avec logo Vespa®.

1B000789

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Porte-bagages arrière, rabattable
Chromé avec logo Vespa®.

CHF 105,00

CHF 70,00

CHF 120,00 CHF 32,00

CHF 105,00

CHF 210,00

CHF 265,00

1B000815

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo. Für 
die Montage des Koffers muss der 
Gepäckträger zwingend bestellt 
werden. 

Porte-Bagages AR
Chromé avec logo Vespa®. Pour 
le montage de ces articles, il est 
indispensable de commander le 
porte-bagages séparément.

1C000066

SEITENSTÄNDER
Zum schnellen und einfachen Abstel-
len des Rollers. 

Béquille latérale
Pour parquer le scooter rapidement 
et sans peine.
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1B000811 klar / claire

WINDSCHILD
Getöntes oder klares Windschild mit 
Vespa®-Logo. Verleiht dem Fahrzeug 
eine sportliche Optik. Inkl. Befesti-
gung.

1B000909 getönt / fumée

Bulle
Bulle teintée ou clair avec logo  
Vespa®. Pour une touche sportive. 
Incl. matérial fixation.

1B001042 

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Besteht aus kratz- und stossfestem 
Metacrylate. Inklusive Befestigung. 
Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise haut
En méthacrylate anti-rayures, avec 
fi xation. Avec logo Vespa®.

1B001822 

EINZELSITZ SPORT
Selle monoplace sport

605887M00M braun / brun

605887M00N schwarz / noir

LEDERTASCHE HINTEN
Handgefertigt aus hochwertigem 
Leder. Bietet Platz für einen Inte-
gralhelm. Leichte Montage an den 
Original Vespa Gepäckträger. Far-
ben: Schwarz und Braun.

Sac en cuir
Fabriqué mains en cuir véritable. 
Capacité pour un casque intégral. 
Montage facile sur le porte-bagages 
d‘origine Vespa. En brun et en noir.

605888M00PN Sitzbank schwarz / 
 Selle noir

1B00107600PN  Rückenlehne schwarz / 
 Dossier noir

SITZBANK & RÜCKENLEHNE LEDER 
In Handarbeit gefertigt für höchste 
Qualitätsansprüche. Imprägniert 
durch eine spezielle Behandlung mit 
natürlichem Wachs.

605888M00PM Sitzbank braun / 
 Selle brun

1B00107600PB  Rückenlehne braun / 
 Dossier brun

Selle & Dossier en cuir 
Travaillée main pour des exigences él-
evées. Imprégée par traitement spécial 
avec cire naturelle.

CHF 190,00 CHF 295,00

CHF 315,00

CHF 515,00 CHF 515,00

CHF 300,00

CHF 180,00

CHF 780,00
Rückenlehne

Dossier
Sitzbank / Selle
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1B001282 

STOSSSTANGE VORNE
schwarz matt

Pare-chocs garde-boue avant
noire mat

1B001279 

STURZBÜGEL HINTEN
schwarz matt

Protection arrière
noire mat

606001M 

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
schwarz matt. Mit Vespa®-Logo.

Porte bagages arrière, rabattable
noire mat. Avec logo Vespa®.

606002M 

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
schwarz matt. Mit Vespa®-Logo. Für 
die Montage des Koffers muss der 
Gepäckträger zwingend bestellt wer-
den.

Porte bagages arrière
noire mat. Avec logo Vespa®. Pour 
le montage de ces articles, il est in-
dispensable de commander le por-
te-bagages séparément.

606000M 

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
schwarz matt. Mit Vespa®-Logo.

Porte bagages avant, rabattable
noire mat. Avec logo Vespa®.

1B001271 

STURZBÜGEL VORNE
schwarz matt. Mit Vespa®-Logo.

Protection avant
noire mat. Avec logo Vespa®.

606077M0001 silber-gold / argent-or 606077M0002 silber-anthrazit / 
argent-anthracite

606077M0003 anthrazit-schwarz / 
anthracite-noir

KLEBERSATZ “ELEGANCE” / Jeu decors “Elegance“

CHF 95,00CHF 95,00CHF 95,00

CHF 69,00

CHF 89,00

CHF 229,00

CHF 135,00

CHF 229,00

CHF 89,00
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605576M010

KNIESCHUTZDECKE
Neu entwickelte VESPA Original 
Knieschutzdecke. Mit integriertem 
Diebstahlschutz und wasserdichtem 
Sattelüberzug. Maximale Stabili-
tät und Dichtigkeit auch bei hohen  
Geschwindigkeiten.

Couverture thermique
En matériel traité avec du PVC et 
élaboré sans coutures. Doublé avec 
de la fourrure synthétique. Avec 
dispositif antivol et couverture de  
selle. Montage rapide et simple.  
Noir avec logo Vespa®.

1B001079

BODEN-TEPPICH
Aus besonders strapazierfähigem,  
schwarzem Gummi. Mit Vespa®- 
Logo.

Tapis
En caoutchouc noir très résistant. 
Avec logo Vespa®.

606140M

DIEBSTAHLSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock

CHF 165,00

CHF 70,00

CHF 109,00

606146M001 110 cm / 2.61 kg

606146M002 140 cm / 3.2 kg

DIEBSTAHLSCHLOSS / Candenas antivol

606143M

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
Lock disque

CHF 89,00

CHF 89,00

CHF 79,00

605291M002

FAHRZEUGDECKE
Schützt das Fahrzeug bei längeren 
Standzeiten vor Schmutz und Staub. 
Farbe: Schwarz mit Refl ektionsstrei-
fen und Vespa®-Schriftzug.

Bâche véhicule
En matériel traité avec du PVC et 
élaboré sans coutures. Doublé avec 
de la fourrure synthétique. Avec 
dispositif antivol et couverture de  
selle. Montage rapide et simple.  
Noir avec logo Vespa®.

606333M

INDOOR FAHRZEUGDECKE
Mit Vespa®-Logo.

Bâche véhicule indoor
Avec logo Vespa®.

605860M

HANDSCHUTZ-PAAR
Handschutz aus wasserfestem Material 
und thermischen Innenfutter für die kal-
ten Jahreszeiten. Mit Vespa®-Logo.

Protège-mains (paire)
Protège-mains, imperméables et four-
rés, pour la saison froide et intempéries. 
Avec logo Vespa®.

CHF 135,00

CHF 320,00

CHF 80,00
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XS 606900M01BW
S 606900M02BW
M 606900M03BW
L 606900M04BW

XL 606900M05BW

Braun / brun 50°

XS 606900M01AE
S 606900M02AE
M 606900M03AE
L 606900M04AE

XL 606900M05AE

Hellblau / bleu clair 50°

HELM 50° ANNIVERSARIO
Helm aus ABS. Einfassung aus Kunst-Leder wiederspiegelt die Primavera 50°-Sitzbank. Vespa®-Logo auf der Rückseite. 
Mikrometrischer Verschluss. Angenähtes Jubiläumsschild am Helmfutter des Überzugs. Homologation nach der Norm ECE 
22.05. Made in Italy.

50° ANNIVERSARIO Casque
Calotte en ABS. Bord en peau écologique reprenant le motif de la selle de Prmavera 50°. Logo Vespa à l'arrière gravé sur la 
calotte. Étiquette commémorative cousue à l'intérieur, sur le revêtement. Homologation selon les normes ECE 22.05. Made 
in Italy.

CHF 299,00
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CM272931 
Hellblau / bleu clair 50°

CM273114 grau-hellblau / gris-bleu clair

CM273115 grau-braun / gris-brun

RÜCKENLEHNE / Dossier

CM272932
Braun / brun 50°

XS 606904M001
S 606904M002
M 606904M003
L 606904M004

XL 606904M005

Entehmbares Innenfutter braun 
Intérieure extractible brun

S 606905M001
M 606905M002
L 606905M003

Ersatz Backenpolster braun 
Oreillers subsidiaires brun

S 606907M001
M 606907M002
L 606907M003

Ersatz Backenpolster grau
Oreillers subsidiaires gris 

XS 606906M001
S 606906M002
M 606906M003
L 606906M004

XL 606906M005

Entehmbares Innenfutter grau 
Intérieure extractible gris

HELM-ERSATZTEILE 50° ANNIVERSARIO / pièces détachées casque 50° ANNIVERSARIO

KOFFER
Fassungsvermögen 32 L. in Fahrzeugfarbe lackiert mit verchromtem Vespa®-Logo. Rückenlehne und Gepäckträger 
(1B000815) sind im Lieferumfang nicht enthalten und müssen separat bestellt werden.

Top Case 
Capacité 32 l. Peint dans la couleur du véhicule et logo Vespa®. Le porte-bagages (1B000815) et le dossier ne sont pas livrés 
avec le Top Case. Veuillez commander séparément.

CHF 37,00 CHF 25,00

CHF 230,00

CHF 70,00
291/A 139/A
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1B00001600R7
Rot / Rouge Passione

KOFFER
Fassungsvermögen 32 L. in Fahrzeugfarbe lackiert mit ver-
chromtem Vespa®-Logo. Rückenlehne und Gepäckträger 
(1B000815) sind im Lieferumfang nicht enthalten und 
müssen separat bestellt werden.

Top Case
Capacité 32 l. Peint dans la couleur du véhicule et logo 
Vespa. Le porte-bagages (1B000815) et le dossier ne sont 
pas livrés avec le Top Case. Veuillez commander séparé-
ment.

CHF 229,00

1B000789

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Porte-bagages arrière, rabattable
Chromé avec logo Vespa®.

1B001189000N mit weissen Zierstreifen
avec band déco. blanc

CM273109 für/pour Sprint Sport

RÜCKENLEHNE
Aus dem gleichen Material wie die 
Sitzbank hergestellt, eine nützliche 
Ergänzung des Koffers, die hohen 
Komfort für den Passagier und 
ele-gantes Finish miteinander 
verbindet.

Dossier
Fabriquée avec le même matériau 
de la selle, c’est un complément 
utile du coffret pouvant combiner 
un confort élevé pour le passager et 
un niveau élégant de finition.

CHF 70,00 CHF 120,00

CHF 210,00

1B000815

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo. Für 
die Montage des Koffers muss der 
Gepäckträger zwingend bestellt 
werden. 

Porte-Bagages AR
Chromé avec logo Vespa®. Pour 
le montage de ces articles, il est 
indispensable de commander le 
porte-bagages séparément.

1B00001600BR
Weiß / Blanc Innocenza

544

CM272939
Blau / Bleu Vicace

297/A

CM272921
Grün / Vert Speranza

341/A

CM272938
Gelb / Jaune Estate

983/A

1B0000160090
Schwarz / Noir Lucido

94

CM272916
Grau / Gris Titanio
(Vespa Sprint Sport)

707/C

CM272930
Grau / Gris Materia
(Vespa Sprint Sport)

715/C

CM272924
Gelb / Jaune Gelosia

(Vespa Sprint Sport)

974/A

894
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605888M00PN Sitzbank schwarz / 
Selle noir

1B00107600PN  Rückenlehne schwarz /
Dossier noir

SITZBANK & RÜCKENLEHNE LEDER 
In Handarbeit gefertigt für höchste 
Qualitätsansprüche. Imprägniert 
durch eine spezielle Behandlung mit 
natürlichem Wachs.

605888M00PM Sitzbank braun / 
Selle brun

1B00107600PB Rückenlehne braun / 
Dossier brun

Selle & Dossier en cuir 
Travaillée main pour des exigences 
élevées. Imprégée par traitement 
spécial avec cire naturelle.

CHF 300,00CHF 780,00
Rückenlehne

Dossier
Sitzbank / Selle

1B000927

STURZBÜGEL VORNE
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Protection avant
Chromé avec logo Vespa®.

CHF 105,00

1B000975

STOSSSTANGE VORNE
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Pare-chocs garde-boue avant 
Chromé avec logo Vespa®.

1B000928

STURZBÜGEL HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Protection arrière
Chromé avec logo Vespa®.

1B000832

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Porte-bagages avant, rabattable
Chromé avec logo Vespa®.

CHF 70,00

CHF 32,00

CHF 105,00 CHF 265,00

1C000066

SEITENSTÄNDER
Zum schnellen und einfachen Abstel-
len des Rollers. 

Béquille latérale
Pour parquer le scooter rapidement 
et sans peine.

1B001822 

EINZELSITZ SPORT
Selle monoplace sport

CHF 315,00
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606078M0001 schwarz-rot / noir-rouge 606078M0002 anthrazit-orange /
anthracite-orange

606078M0003 anthrazit-silber /
anthracite-argent

KLEBERSATZ “SPORT” / Jeu decors “Sport“

CHF 75,00CHF 75,00CHF 75,00

1B001027 klar / claire

1B001162 getönt / fumée

WINDSCHILD
Original PIAGGIO, inkl. Befestigungs-
material und mit Vespa®-Logo. 

Bulle
Originale PIAGGIO, avec fi xation et 
avec logo Vespa®. 

CHF 185,00 CHF 330,00

CHF 175,00

CHF 180,00

1B001114

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Aus stoss-und kratzfestem Altuglas 
in 4mm Stärke. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise haut 
matériel acrylique anti-rayures de 
4mm d‘épaisseur. Avec logo Vespa®.

605887M00M braun / brun

605887M00N schwarz / noir

LEDERTASCHE HINTEN
Handgefertigt aus hochwertigem 
Leder. Bietet Platz für einen Inte-
gralhelm. Leichte Montage an den 
Original Vespa Gepäckträger. Far-
ben: Schwarz und Braun.

Sac en cuir
Fabriqué mains en cuir véritable. 
Capacité pour un casque intégral. 
Montage facile sur le porte-bagages 
d‘origine Vespa. En brun et en noir.

605910M001 vorne / avant

605887M00N hinten / arrière

FELGE SCHWARZ
Jante noire

605944M00A Kit silber / argent

605944M00B Kit blau / bleu

605944M00R Kit rot / rouge

KLEBERSATZ “SPRINT”
Jeu decors “SPRINT”

CHF 515,00

CHF 70,00
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1B001282 

STOSSSTANGE VORNE
schwarz matt

Pare-chocs garde-boue avant
noire mat

606109M 

FEDERABDECKUNG - GRAU
Couverture suspension - gris

1B001279 

STURZBÜGEL HINTEN
schwarz matt

Protection arrière
noire mat

606001M 

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
schwarz matt. Mit Vespa®-Logo.

Porte bagages arrière, rabattable
noire mat. Avec logo Vespa®.

606002M 

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
schwarz matt. Mit Vespa®-Logo. Für 
die Montage des Koffers muss der 
Gepäckträger zwingend bestellt wer-
den.

Porte bagages arrière
noire mat. Avec logo Vespa®. Pour 
le montage de ces articles, il est in-
dispensable de commander le porte-
bagages séparément.

606089M schwarz matt / noire mat

606088M grau satin / gris satin

KASKADE / Cascade

606000M 

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
schwarz matt. Mit Vespa®-Logo.

Porte bagages avant, rabattable
noire mat. Avec logo Vespa®.

1B001271 

STURZBÜGEL VORNE
schwarz matt. Mit Vespa®-Logo.

Protection avant
noire mat. Avec logo Vespa®.

CHF 69,00

CHF 39,00

CHF 89,00

CHF 229,00

CHF 135,00

CHF 229,00

CHF 89,00

CHF 39,00
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605576M010

KNIESCHUTZDECKE
Neu entwickelte VESPA Original 
Knieschutzdecke. Mit integriertem 
Diebstahlschutz und wasserdichtem 
Sattelüberzug. Maximale Stabili-
tät und Dichtigkeit auch bei hohen 
Geschwindigkeiten.

Couverture thermique
En matériel traité avec du PVC et 
élaboré sans coutures. Doublé avec 
de la fourrure synthétique. Avec 
dispositif antivol et couverture de 
selle. Montage rapide et simple. 
Noir avec logo Vespa®.

1B001079

BODEN-TEPPICH
Aus besonders strapazierfähigem, 
schwarzem Gummi. Mit Vespa®- 
Logo.

Tapis
En caoutchouc noir très résistant. 
Avec logo Vespa®.

606140M

DIEBSTAHLSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock

CHF 165,00

CHF 70,00

CHF 109,00

606146M001 110 cm / 2.61 kg

606146M002 140 cm / 3.2 kg

DIEBSTAHLSCHLOSS / Candenas antivol

606143M

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
Lock disque

CHF 89,00

CHF 89,00

CHF 79,00

605291M002

FAHRZEUGDECKE
Schützt das Fahrzeug bei längeren 
Standzeiten vor Schmutz und Staub. 
Farbe: Schwarz mit Reflektionsstrei-
fen und Vespa®-Schriftzug.

Bâche véhicule
En matériel traité avec du PVC et 
élaboré sans coutures. Doublé avec 
de la fourrure synthétique. Avec 
dispositif antivol et couverture de 
selle. Montage rapide et simple. 
Noir avec logo Vespa®.

606333M

INDOOR FAHRZEUGDECKE
Mit Vespa®-Logo.

Bâche véhicule indoor
Avec logo Vespa®.

605860M

HANDSCHUTZ-PAAR
Handschutz aus wasserfestem Material 
und thermischen Innenfutter für die kal-
ten Jahreszeiten. Mit Vespa®-Logo.

Protège-mains (paire)
Protège-mains, imperméables et four-
rés, pour la saison froide et intempéries. 
Avec logo Vespa®.

CHF 135,00

CHF 320,00

CHF 80,00
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VESPA SPRINT 
NOTTE

VESPE GTS SUPER
NOTTE



CM273346 36 Liter/litre (VESPA GTS SUPER NOTTE)

CM272933 32 Liter/litre (VESPA SPRINT NOTTE)

KOFFER “NOTTE”
Koffer in der Farbe des Fahrzeugs lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen Vespa-Linien. 
Hat ein grosses Fassungsvermögen und bietet Platz für einen Helm. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief macht es unver-
wechselbar und verschönert den Stil dieses Zubehörs. Rückenlehne im gleichen Bezugstoff wie die Sitzbank (für Vespa Sprint 
separat erhältlich ).

Top Case “Notte”
Coffret peint à la couleur du véhicule. Design moderne, actuel et en accord avec les lignes harmonieuses de Vespa. Elle a 
une grande capacité et peut aussi contenir un casque intégral. Le logo de Vespa chromé en relief la rend inimitable et raffi ne 
le style de cet accessoire. Le dossier utilise le même matériau de revêtement de la selle (à acheter séparément pour Vespa 
Sprint).

CM273118 (VESPA SPRINT NOTTE)

RÜCKENLEHNE / Dossier

CHF 310,00

CHF 229,00

CHF 70,00

VESPA GTS SUPER 
NOTTE

VESPA SPRINT 
NOTTE

Rückenlehne
Dossier

Vespa Notte26



XS 606955M01VN
S 606955M02VN
M 606955M03VN
L 606955M04VN

XL 606955M05VN

Double Black

VJ JETHELM “NOTTE”
Diese Spezialversion des VJ Helmes, eine Ikone unter dem Vespa-Zubehör, Made in Italy! Die schwarz Matt-/Glanzlackierung 
des Helmes aus ABS, passt perfekt zu deine Vespa Notte. Langes klares Visier und kurzes versenkbares Sonnenvisier ergän-
zen die Sicherheitsausrüstung. Homologation ECE 22.05

Casque Jet VJ “Notte”
Cette version spéciale du casque VJ, véritable icône parmi les accessoires pilotes Vespa, Made in Italy! La coloration de 
la calotte en noir double, brillant et mat, est la combinaison parfaite pour votre Vespa Notte. Visière longue transparente 
et une visière pare-soleil courte rétractable, complètent l’équipement de sécurité. Homologation ECE 22.05

CHF 299,00
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VESPA PRIMAVERA 
YACHT CLUB

VESPE GTS
YACHT CLUB



CM273345 36 Liter/litre (VESPA GTS YACHT CLUB)

1B00001600BR 32 Liter/litre (VESPA PRIMAVERA YACHT CLUB)

KOFFER “YACHT CLUB”
Koffer in der Farbe des Fahrzeugs lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen Vespa-
Linien. Hat ein grosses Fassungsvermögen und bietet Platz für einen Helm. Das verchromte Vespa®-Logo in Relief macht es 
unverwechselbar und verschönert den Stil dieses Zubehörs. Rückenlehne im gleichen Bezugstoff wie die Sitzbank (für Vespa 
Primavera separat erhältlich).

Top Case “Yacht Club”
Coffret peint à la couleur du véhicule. Design moderne, actuel et en accord avec les lignes harmonieuses de Vespa. Elle a 
une grande capacité et peut aussi contenir un casque intégral. Le logo de Vespa chromé en relief la rend inimitable et raffi ne 
le style de cet accessoire. Le dossier utilise le même matériau de revêtement de la selle (à acheter séparément pour Vespa 
Primavera).

CM273117  (VESPA PRIMAVERA YACHT CLUB)

RÜCKENLEHNE / Dossier

CHF 310,00

CHF 229,00

CHF 70,00

VESPA GTS 
YACHT CLUB

VESPA PRIMAVERA
YACHT CLUB

Rückenlehne
Dossier

Vespa Yacht Club 29



VJ JETHELM “YACHT CLUB”
Helm aus ABS. Langes klares Visier und kurzes versenkbares Sonnenvisier. Doppelte weisse und blaue Lackierung mit dop-
peltem glänzenden, getönten Finish. Kinnriemen mit mikrometrischem Verschluss. Herausnehmbares, atmungsaktives und  
waschbares Helmfutter. Einfassung aus verchromtem ABS , Homologation ECE 22.05. Vorn und Hinten mit Vespa®-Logo ver-
sehen.

Casque Jet VJ “Yacht Club”
Calotte en ABS. Visière longue transparente et visière pare-soleil courte rétractable. Double peinture blanche et bleue avec 
double finition lucide-mat. Lanière à fermeture micrométrique. Intérieurs extractibles, respirants et lavables. Boudin de  
calotte chromé, frondes de visière en acier. Homologation ECE 22.05. Logo Vespa gravé sur la partie antérieure de la calotte, 
autocollant Vespa sur la partie postérieure.

XS 607023M01VY
S 607023M02VY
M 607023M03VY
L 607023M04VY

XL 607023M05VY

weiss-blau / blanc-bleu

CHF 299,00

Vespa Yacht Club30





CM273337
Grau / gris Dolomiti

770/B

(Mod. <2018)

CM273340  rot / rouge Vignola 

(Mod. <2016)

CM273324 schwarz / noir Vulcano 98/A 

CM273319 schwarz / noir Abisso 85/B 

CM273302  schwarz / noirLucido 90 

CM273307  blau / bleu Gaiola 261/A 

CM273306  blau / bleu Midnight 222/A 

CM273326  grau / gris Seta 791/B 

CM273312  grau / gris Dolomiti 770/B 

(Mod. <2014)

CM273318  schwarz / noir Cosmo 98/A 

CM273305  blau / bleu Midnight 222/A

CM273309 silber / argent Excalibur 738/A

KOFFER 
Fassungsvermögen 36 Liter. Kom-
plett in Fahrzeugfarbe lackiert mit 
verchromtem Vespa®-Logo und pas-
sender Rückenlehne. Gepäckbrücke 
hinten (657081) ist nicht im Lieferum-
fang enthalten. 

Top Case
Capacité 36 litre. Peint dans la cou-
leur du véhicule. Avec logo Vespa 
chromé et dossier correspondant. Le 
porte-bagages (657081) n‘est pas li-
vré avec le Top Case.

1B001482 

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Verchromt. Mit Vespa®-Logo.

Porte bagages avant, rabattable
Chromé. Avec logo Vespa®.

CHF 295,00

657081 

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
verchromt, mit Vespa®-Logo. Für die Montage des Koffers 
muss der Gepäckträger zwingend bestellt werden.

Porte bagages arrière
Chromé avec logo Vespa®. Pour le montage de ces 
articles, il est indispensable de commander le porte-
bagages séparément.

CHF 139,00

CHF 309,00

CM273336
Schwarz / noir Vulcano

98/A

CM273338
Beige / beige Eleganza

513/A

CM273339
Blau / bleu Incanto

279/A

CM273347
Rot / rouge Vignola

880/A

CM273325
Braun / brun Creta Senese

129/A

602960M  

STURZBÜGEL HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Protection arrière
Chromé avec logo Vespa®.

CHF 349,00CM273348
Grün / Vert Bosco

349/A

CM273351
Grün / Vert Relax

350/A

CM273356
Blau / Bleu Energia

289/A

(Mod. <2016)

1B001660H00C1 dunkelbraun / marron
(Zu/pour Eleganza 513/A, Incanto 279/A)

(Mod. <2017)

1B001660A00C2 beige / beige
(Zu/pour Vulcano 98/A, Dolomiti 770/B)

(Mod. <2018)

1B001660H00C1 dunkelbraun / marron
(Zu/pour Creta Senese 129/A, Vignola 880/A, Seta 791/B)

(Mod. >2018)

CM273218 beige / beige
(Zu/pour Vulcano 98/A, Dolomiti 770/B)

CM273219 dunkelbraun / marron
(Zu/pour Eleganza 513/A, Incanto 279/A)

CM273222 blau-weiss / bleu-blanc
(Zu/pour Yacht Club 544/A)

CM273223 schwarz /noir
(Zu/pour Notte 99/C)

ERSATZRÜCKENLEHNE
Dossier de remplacement

CHF 80,00
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602890M  

STOSSSTANGE VORNE
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Pare-chocs avant
Chromé avec logo Vespa®.

CHF 119,00

602959M 

STURZBÜGELKIT VERCHROMT
Für Vespa GTS. Enthält Gepäckträger 
vorne, Sturzbügel hinten und Stoss-
stange vorne, alle verchromt. Mit  
Vespa®-Logo. 

Kit chromé complet
Pour Vespa GTS. Contient un porte- 
bagages antérieur, périmétrique 
postérieur et un pare-chocs garde-
boue antérieur, tous chromés. Avec 
logo Vespa®.

672901 klar/clair 
656044 getönt/fumée

WINDSCHILD “CRUISER”
In 4 mm Stärke aus stoss- und 
kratz-festem Methacrylat. Bietet 
neben Wind-schutz auch eine be-
sonders schöne Optik. Masse:  
Breite ca. 470 mm, Höhe 350 mm. 
Mit Vespa®-Logo.

Bulle "Cruiser“
En méthacrylate antiayures de 4 
mm. Offre une bonne protection con-
tre le vent et de très belle optique. 
Dimensions: largeur env. 470 mm, 
hauteur 350 mm. Avec logo Vespa®.

1B001824  

SITZBANK LEDER (GTS >M16)
In Handarbeit gefertigt für höchste Qua-
litätsansprüche. Imprägniert durch eine 
spezielle Behandlung mit natürlichem 
Wachs. Farbe: Braun.

Selle en cuir (GTS >M16)
Travaillée main pour des exigences éle-
vées. Imprégée par traitement spécial 
avec cire naturelle. Cou brun.

654451  

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Aus stoßfestem Methacrylat in 4 mm 
Stärke, daher kein Kantenschutz 
notwendig. Höhe ca. 730 mm, Breite 
ca. 690 mm. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise haut
En méthacrylate anti-rayures et an-
ti-chocs d‘une épaisseur de 4 mm, 
ainsi la protection d‘angles n‘est pas 
nécessaire. Hauteur env. 730 mm, 
largeur env. 690 mm. Avec logo  
Vespa®.

675048  

WINDSCHUTZSCHEIBE HALBHOCH
Mit Vespa®-Logo.

Selle en cuir (GTS >M16)
Avec logo Vespa®

CHF 765,00

CHF 620,00

CHF 210,00 CHF 179,00

CHF 159,00 CHF 169,00

605887M00M braun / brun

605887M00N schwarz / noir

LEDERTASCHE HINTEN
Handgefertigt aus hochwertigem 
Leder. Bietet Platz für einen Inte-
gralhelm. Leichte Montage an den 
Original Vespa Gepäckträger. Far-
ben: Schwarz und Braun.

Sac en cuir
Fabriqué mains en cuir véritable. 
Capacité pour un casque intégral. 
Montage facile sur le porte-bagages 
d‘origine Vespa. En brun et en noir.

CHF 515,00

Vespa GTS 33



605994M

KNIESCHUTZDECKE MIT 
KLETTVERSCHLUSS
Neu entwickelte VESPA GTS Original 
Knieschutzdecke. Mit integriertem 
Diebstahlschutz und wasserdichtem 
Sattelüberzug. Maximale Stabilität 
und Dichtigkeit auch bei hohen Ge-
schwindigkeiten.

Couverture thermique avec 
fixation velcro
En matériel traité avec du PVC et 
élaboré sans coutures. Doublé avec 
de la fourrure synthétique. Avec dis-
positif antivol et couverture de selle. 
Montage rapide et simple. Noir avec 
logo GTS.

606409M Multimedia Plattform / plateforme

605950M Installations Kit 

 Kit installation

PIAGGIO MULTIMEDIA PLATTFORM
Mit dieser Plattform (VMP/PMP) ist es 
möglich, Informationen wie Standort, 
Fahrzeug- und Tourendaten vom Fahr-
zeug auf das Smartphone zu über-
tragen. Dabei werden mit Hilfe der  
passenden Steuereinheit (CDI) Daten 
(wie z. B. Durchschnittswerte, Ver-
brauch, Temperaturen usw.) ermittelt 
und per Bluetooth an die VMP/PMP-
App auf das Smartphone gesendet.
 
Für den Betrieb wird die Steuereinheit 
(CDI), das Montagekit (605950M) und 
die passende App benötigt.

PIAGGIO Multimedia Plateforme
La plate-forme multimédia (VMP/
PMP) permet aux données de véhi-
cules et de déplacement spécifique à 
être transférées par Bluetooth de vos 
scooters banque de données sur votre 
smartphone. En combinaison avec un 
régulateur disponible séparément 
électronique (CDI), les données perti-
nentes recueillies (valeurs moyennes, 
mpg, températures, etc.) est transmis 
à l'application / PMP VMP installé sur 
votre smartphone.

Pour utiliser cette plate-forme, vous 
aurez besoin: CDI, kit de montage 
(605950M), App approprié.

602734M  

BODEN-TEPPICH
Aus besonders strapazierfähigem, 
schwarzem Gummi. Mit Vespa®-Logo.

Tapis
En caoutchouc noir très résistant. 
Avec logo Vespa®.

CHF 45,00

605860M

HANDSCHUTZ-PAAR
Handschutz aus wasserfestem Ma-
terial und thermischen Innenfutter  
für die kalten Jahreszeiten. Mit  
Vespa®-Logo.

Protège-mains (paire)
Protège-mains, imperméables et 
fourrés, pour la saison froide et  
intempéries. Avec logo Vespa®.

CHF 80,00

CHF 245,00

CHF 125,00

CHF 325,00 CHF 165,00

602941M
KINDERSITZ
Mit verstellbarem Fußhaltesystem. 
Komfortabel und sicher für Kin-
der im Alter von 3 – 8 Jahren bzw. 
einem Gewicht von 14 – 30 kg.  
Einfache Montage durch extrem  
widerstandsfähige Befestigungsgur- 
te. Diebstahlsicher, da der Sitz über 
die Sitzbankverriegelung gesichert 
wird. TÜV-geprüft.

Siège enfant
Avec position des pieds réglable. 
Confortable et sûre pour enfants de 
3 à 8 ans, resp. d‘un poids de 14 à 
30 kg. Montage facile, grâce à une 
fixation de la ceinture extrêmement 
résistante. Antivol assuré par le ver-
rouillage de la selle. Testé TÜV.

605291M001

FAHRZEUGDECKE
Schützt das Fahrzeug bei länger-
en Stand- zeiten vor Schmutz und 
Staub. Mit Vespa®-Schriftzug. 

Couverture véhicule
Protège le véhicule durant de longs 
arrêts contre la sâleté et la pous-
sière. Couleur: Avec bandes réflé-
chissantes et logo Vespa®. 

FAHRZEUGDECKE 
INDOOR

Bache véhicule 
indoor

606334M 605420M

CHF 329,00CHF 115,00 CHF 175,00
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605537M010

SITZBANK-LENKER SCHLOSS
Dient zur einfachen, schnellen und 
zusätzlichen Sperre des Lenkers, 
mit Vespa®-Logo.

Banquette guidon serrure
Sert au verrouillage simple, rapide 
et supplémentaire du guidon, avec 
logo Vespa®.

606140M

DIEBSTAHLSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock

CHF 250,00

CHF 109,00

606143M

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
Lock disque

CHF 89,00

606146M001 110 cm / 2.61 kg

606146M002 140 cm / 3.2 kg

DIEBSTAHLSCHLOSS / Candenas antivol

CHF 89,00CHF 79,00

605923M004 Monitor 4,3’’

605923M005 Monitor 5,5’’

SMARTPHONEHALTERUNG
Support Smartphone

1D001770 
1D001795 Installationskit / Install Kit

ELEKTRONISCHER 
DIEBSTAHLSCHUTZ
Elektronischer Diebstahlschutz für 
Vespa GTS, das Plug&Play-System 
ermöglicht den leichten Einbau in 
das Fahrzeug.

Antivol électronique
Alarme électronique pour Vespa 
GTS, le système plug&play permet 
son installation facile à l’intérieur du 
véhicule.

CHF 95,00

CHF 100,00

CHF 90,00

CHF 130,00

606079M0001 silber-gold / argent-or

606079M0002 silber-anthrazit /  
 argent-anthracite

606079M0003 anthrazit-schwarz /  
 anthracite-noir

KLEBERSATZ “ELEGANCE”

Jeu decors “Elegance“

CHF 95,00

CHF 95,00

CHF 95,00

1D001795
Install Kit
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657081 

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
verchromt, mit Vespa®-Logo. 
Zwingend zu Koffer.

Porte bagages arrière
Chromé avec logo Vespa®. 
Nécessairement pour Top Case.

(Mod. <2018)

CM273334 Weiß / blanc Innocenza 544

CM273333 Schwarz / noir Lucido 94

CM273335 Rot / rouge Passione 894

CM272930 Grau / Gris Materia 715C

(Mod. <2017)

CM273302 schwarz / noir Lucido 94

CM273304  weiss / blanc Innocenza 544

CM273322  rot / rouge Passione 894

(Mod. <2014)

CM273301 schwarz / noir Lucido 94

CM273303 weiss / blanc Montebianco 544

CM273321 rot / rouge Dragon 894

CM273308  grau / gris Titanio 742/B

KOFFER 
Fassungsvermögen 36 Liter. Komplett 
in Fahrzeugfarbe lackiert mit ver-
chromtem Vespa®-Logo und passender 
Rückenlehne. Gepäckträger hinten 
(606525M/657081) ist nicht im Liefe-
rumfang enthalten. 

Top Case
Capacité 36 litres. Peint dans la cou-
leur du véhicule. Avec logo Vespa 
chromé et dossier correspondant. Le 
porte-bagages (606525M/657081) 
n‘est pas livré avec le Top Case.

606525M 

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Verchromt. Mit Vespa®-Logo.

Porte bagages arrière, rabattable
Chromé. Avec logo Vespa®.

CHF 190,00

CHF 139,00

CHF 309,00

CM273354
Weiß / blanc Innocenza

CM273332
Grün / vert Speranza

341/A

CM273355
Rot / rouge Passione

894

CM273341
Gelb / jaune Gelosia

(Vespa GTS Super Sport)

974/A

CM273342
Grau / gris Titanio

(Vespa GTS Super Sport)

707/C

CM273353
Schwarz / noir Lucido

94

544

CM273359
Blau / Bleu Vivace

(Vespa GTS Super Sport)

297/A

CM273352
Gelb / Jaune Estate

983/A

CM273357
Grau / Gris Materia
(Vespa GTS Supertech)

715/C

(Mod. <2016 – GTS Super Sport)

1B001660F00C1 schwarz-orange / noir-orange
(Zu/pour Abisso 85/B)

(Mod. >2016 – GTS Super Sport)

CM273220 Tokio schwarz-weiss / noir-blanc
(Zu/pour Gelosia 974/A, Titanio 707/C)

(Mod. <2017 - GTS Super)

1B001660B00C2 schwarz-weiss/ noir-blanc
(Zu/pour Speranza 341/A, Passione 894, Innocenza 544, Lucido 94)

CM273109 schwarz /noir
(Zu/pour Materia 715/C)

(Mod. <2018 - GTS Super)

CM273216 schwarz-weiss/ noir-blanc
(Zu/pour Speranza 341/A, Passione 894, Innocenza 544, Lucido 94)

(Mod. <2019 - GTS Super)

CM273226 schwarz-grau/ noir-gris
(Zu/pour Speranza 341/A, Passione 894, Innocenza 544, Lucido 94)

ERSATZRÜCKENLEHNE
Dossier de remplacement

CHF 80,00

CM273349
Schwarz / noir Vulcano

(Vespa GTS Supertech)

98/A
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602959M 

STURZBÜGELKIT VERCHROMT
Für Vespa GTS. Enthält Gepäckträger 
vorne, Sturzbügel hinten und Stoss-
stange vorne, alle verchromt. Mit 
Vespa®-Logo. 

Kit chromé complet
Pour Vespa GTS. Contient un porte- 
bagages antérieur, périmétrique 
postérieur et un pare-chocs garde-
boue antérieur, tous chromés. Avec 
logo Vespa®.

672901 klar/clair 
656044 getönt/fumée

WINDSCHILD “CRUISER”
In 4 mm Stärke aus stoss- und kratz-
festem Methacrylat. Bietet neben 
Wind-schutz auch eine besonders 
schöne Optik. Masse: Breite ca. 470 
mm, Höhe 350 mm. Mit Vespa®- 
Logo.

Bulle „Cruiser“
En méthacrylate antiayures de 4 mm.  
Offre une bonne protection contre le 
vent et de très belle optique. Dimen-
sions: largeur env. 470 mm, hauteur 
350 mm. Avec logo Vespa®.

1B001824 

SITZBANK LEDER (GTS >M16)
In Handarbeit gefertigt für höchste Qua-
litätsansprüche. Imprägniert durch eine 
spezielle Behandlung mit natürlichem 
Wachs. Farbe: Braun.

Selle en cuir (GTS >M16)
Travaillée main pour des exigences éle- 
vées. Imprégée par traitement spécial 
avec cire naturelle. Cou brun.

1B001823 

SINGLE SATTEL SPORT 
Monoplace selle sport

654451 

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Aus stoßfestem Methacrylat in 4 mm 
Stärke, daher kein Kantenschutz 
notwendig. Höhe ca. 730 mm, Breite 
ca. 690 mm. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise haut
En méthacrylate anti-rayures et anti- 
chocs d‘une épaisseur de 4 mm, 
ainsi la protection d‘angles n‘est pas 
nécessaire. Hauteur env. 730 mm, 
largeur env. 690 mm. Avec logo 
Vespa®.

675048 

WINDSCHUTZSCHEIBE HALBHOCH
Mit Vespa®-Logo.

Selle en cuir (GTS >M16)
Avec logo Vespa®.

CHF 620,00

CHF 765,00

CHF 210,00

CHF 179,00CHF 335,00

CHF 159,00

CHF 169,00
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606080M0001 schwarz-rot / noir-rouge 606080M0002 anthrazit-orange /
anthracite-orange

606080M0003 anthrazit-silber /
anthracite-argent

CHF 80,00CHF 80,00CHF 80,00

KLEBERSATZ “SPORT” / Jeu decors “Sport“

1B000704 

STOSSSTANGE VORNE
schwarz matt. 

Pare-chocs garde-boue avant
noire mat. 

1B001484 

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE 
schwarz matt. 

Porte-bagages avant
noire mat. 

CM073426  
bis Modelljahr 2017
jusqu'à l'année du modèle 2017

RÜCKSPIEGEL - PAAR 
schwarz matt. 

Rétroviseur latéral - paire 
noire mat. 

1B000681 

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
schwarz matt. Mit Vespa®-Logo.

Porte bagages arrière, rabattable
noire mat. Avec logo Vespa®.

CHF 179,00 CHF 259,00

CHF 375,00

CHF 55,00

CHF 150,00

CHF 109,00

1B001909 

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN SCHWARZ
Mit Vespa®-Logo. Für die Montage 
des Koffers muss der Gepäckträger 
zwingend bestellt werden.

Porte-bagages arrière noir
Avec logo Vespa ®. Pour le montage 
de ces articles, il est indispensable 
de commander le porte-bagages 
séparément.

1B000703 

STÜRZBÜGEL HINTEN
schwarz matt. 

Protection arrière
noire mat. 
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LIMITED EDITION 
VESPA GTS SPORT 

BY “RIZOMA”

CHF 49,00
605465M005

CHF 27,00

CHF 49,00

CHF 109,00

605465M001 Seitenverkleidung hinten / Carénage latéral arrière

605465M002 Getriebedeckel / Cache boîte

605465M004 Kamm / Crête

605465M005 Hornabdeckung / Carénage claxson

605465M006 Wärmeschutz / Tôle pot

CARBONTEILE / Pièces de carbone

1B004736  Windschild / Bulle

1B004737 Hornabdeckung / Carénage claxson

1B004738  Rückspiegel Paar / Rétroviseur latéral paire

1B004743 Getriebedeckel / Cache boîte

1B004745 Kamm / Crête

1B004746 Handgriffabdeckung Cache Poignée

1B004752 Öleinfülldeckel / Bouchon Remplhuile

ALUMINIUMTEILE
Pièces en aluminium

1B005149 

KIT BREMSHEBEL 
UND GRIFF
Das Kit aus massivem Alu-
miniumguss besteht aus 
den Bremshebeln (Vor-
der- und Hinterrad), Ein-
stellgewichten, ein Paar 
Lenkergriffen und Lenker-
enden. Die Lasergravur 
des Vespa®-Logos auf al-
len Zubehörteilen verleiht 
den Lenkersteuerungen 
schliesslich eine exklusive 
und wertvolle Note.

Kit Level frein et Poignee
Le kit de composants de 
commandes au guidon 
en aluminium obtenu en-
tièrement comprend des 
leviers de frein antérieur 
et postérieur, réglables, 
une paire de poignées et 
terminaux de guidon. En 
outre, le traitement laser 
du logo Vespa sur chacun 
de ces accessoires garan-
tit une touche exclusive et 
précieuse aux commandes 
au guidon. 

605465M002 605465M001

605465M006

CHF 27,00
605465M004

CHF 340,00

CHF 199,00

CHF 260,00

CHF 129,00

CHF 85,00 CHF 85,00

1B004736

1B004738

1B004737

1B004743

1B004745 1B004746

CHF 65,00
1B004752

CHF 560,00
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606409M Multimedia Plattform / plateforme

605950M Installations Kit 

 Kit installation

PIAGGIO MULTIMEDIA PLATTFORM
Mit dieser Plattform (VMP/PMP) ist es 
möglich, Informationen wie Standort, 
Fahrzeug- und Tourendaten vom Fahr-
zeug auf das Smartphone zu über-
tragen. Dabei werden mit Hilfe der  
passenden Steuereinheit (CDI) Daten 
(wie z. B. Durchschnittswerte, Ver-
brauch, Temperaturen usw.) ermittelt 
und per Bluetooth an die VMP/PMP-
App auf das Smartphone gesendet.
 
Für den Betrieb wird die Steuereinheit 
(CDI), das Montagekit (605950M) und 
die passende App benötigt.

PIAGGIO Multimedia Plateforme
La plate-forme multimédia (VMP/
PMP) permet aux données de véhi-
cules et de déplacement spécifique à 
être transférées par Bluetooth de vos 
scooters banque de données sur votre 
smartphone. En combinaison avec un 
régulateur disponible séparément 
électronique (CDI), les données perti-
nentes recueillies (valeurs moyennes, 
mpg, températures, etc.) est transmis 
à l'application / PMP VMP installé sur 
votre smartphone.

Pour utiliser cette plate-forme, vous 
aurez besoin: CDI, kit de montage 
(605950M), App approprié.

CHF 245,00

CHF 125,00

606140M

DIEBSTAHLSCHLOSS U-LOCK
Antivol U-Lock

CHF 109,00606143M

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
Lock disque

CHF 89,00

605537M010

SITZBANK-LENKER SCHLOSS
Dient zur einfachen, schnellen und 
zusätzlichen Sperre des Lenkers, 
mit Vespa®-Logo.

Banquette guidon serrure
Sert au verrouillage simple, rapide 
et supplémentaire du guidon, avec 
logo Vespa®.

CHF 250,00

605923M004 Monitor 4,3’’

605923M005 Monitor 5,5’’

SMARTPHONEHALTERUNG
Support Smartphone

1D001770 
1D001795 Installationskit / Install Kit

ELEKTRONISCHER 
DIEBSTAHLSCHUTZ
Elektronischer Diebstahlschutz für 
Vespa GTS, das Plug&Play-System 
ermöglicht den leichten Einbau in 
das Fahrzeug.

Antivol électronique
Alarme électronique pour Vespa 
GTS, le système plug&play permet 
son installation facile à l’intérieur du 
véhicule.

CHF 95,00

CHF 100,00

CHF 90,00

CHF 130,00

1D001795
Install Kit

Monitor 4,3" Monitor 5,5"
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605994M

KNIESCHUTZDECKE MIT KLETTVERSCHLUSS
Neu entwickelte VESPA GTS Original Knieschutzdecke. Mit integriertem Dieb-
stahlschutz und wasserdichtem Sattelüberzug. Maximale Stabilität und Dichtig-
keit auch bei hohen Geschwindigkeiten.

Couverture thermique avec fixation velcro
En matériel traité avec du PVC et élaboré sans coutures. Doublé avec de la four-
rure synthétique. Avec dispositif antivol et couverture de selle. Montage rapide 
et simple. Noir avec logo GTS.

602734M  

BODEN-TEPPICH
Aus besonders strapazierfähigem, 
schwarzem Gummi. Mit Vespa®-Logo.

Tapis
En caoutchouc noir très résistant. 
Avec logo Vespa®.

CHF 45,00CHF 165,00

605291M001

FAHRZEUGDECKE
Schützt das Fahrzeug bei längeren Standzeiten vor Schmutz 
und Staub. Mit Vespa®-Schriftzug. 

Couverture véhicule
Protège le véhicule durant de longs arrêts contre la sâleté et 
la poussière. Couleur: Avec bandes réfléchissantes et logo 
Vespa®. 

FAHRZEUGDECKE INDOOR Bache véhicule indoor

606334M 605420M

CHF 329,00

CHF 115,00

CHF 175,00

Vespa GTS Super42





JETHELM 
Demi Jet aus ABS mit Visier. Ein-
fassung aus Eco-Leder. Vespa®-Logo 
"Sei Giorni" auf der Vorderseite und 
schwarze Startnummer auf der lin-
ken Seite. Atmungsaktives Innenfutter. 
ECE-Norm 22.05, Made in Italy. Der 
perfekte Helm für die Vespa GTS. Im 
Helmfach haben 2 Heme Platz.

Casque Jet 
Demi Jet en Abs avec visière. Bord en 
peau écologique cousu sur la calotte, 
logo Vespa Six Jours au front et tab-
leau noir avec numéro au côté gauche. 
Intérieurs respirants et lavables. Ho-
mologation ECE 22.05, Made in Italy.
Demi Jet en Abs avec visière. Bord en 
peau écologique cousu sur la calotte, 
logo Vespa Six Jours au front et tab-
leau noir avec numéro au côté gauche. 
Intérieurs respirants et lavables. Ho-
mologation ECE 22.05, Made in Italy.
C‘est le casque parfait pour la Vespa 
GTS. Dans le bac casque trouver place 
pour 2 Casques!

XS 606676M01MG 
S 606676M02MG
M 606676M03MG
L 606676M04MG

XL 606676M05MG

Grün / vert “6 Giorni”

S 606678M02G 
M 606678M03G 
L 606678M04G 

XL 606678M05G 
XXL 606678M06G 
3XL 606678M07G 

Grün / vert “6 Giorni”

606676M01MG 

1B003406

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Aus stoßfestem Methacrylat in 4 mm 
Stärke, daher kein Kantenschutz 
notwendig. Höhe ca. 730 mm, Brei-
te ca. 690 mm. Mit Vespa®-Logo. 
Speziell für dieses Fahrzeug homo-
logiert.

Pare-brise haut
En méthacrylate anti-rayures et anti-
chocs d‘une épaisseur de 4 mm, 
ainsi la protection d‘angles n‘est pas 
nécessaire. Hauteur env. 730 mm, 
largeur env. 690 mm. Avec logo 
Vespa®. Homologué spécifi quement 
pour ce véhicule.

606679M

KORDELZUGSACK 
Aus 100% Baumwolle Canvas Twill 
240 g. Mit Patch Vespa "Sei Giorni" 
auf der Vorder- und Rückseite, 
Masse: Höhe 45 cm Breite 42 cm.

Sac à coulisse
100 % en coton canvas twill 240 g. 
Avec écusson frontal "sei giorni" au 
front et à l’arrière, dimensions: hau-
teur 45 cm, largeur 42 cm.

606677M

BASEBALL CAP
Mit Patch Vespa "Sei Giorni" auf der 
Vorderseite, 100% Chino-Baumwol-
le, Einheitsgrösse, gesticktes Vespa-
Logo auf den der Rückseite.
Baseball Cap
Avec écusson frontal Vespa "sei 
giorni", 100 % coton chino, taille 
unique, logo Vespa brodé sur la par-
tie postérieure.

CM273343

KOFFER
Lackierter Koffer mit Rückenlehne er-
gänzt, in Sitzbankfarbe und -material.

Top Case
Coffret peint complet d’appui-dos, re-
vêtu de matière e fi nitions de la selle.

T-SHIRT
Aus 100% Baumwolle, Tasche aus 
dem gleichen Stoff wie das T-Shirt 
mit Patch "Sei Giorni" und dicker 
Druckgrafi k Vespa "Sei Giorni" und 
Vespa®-Schriftzug auf der Rückseite.

T-Shirt
100 % à base de coton, poche faite 
du même tissu de t-shirt avec écus-
son "sei giorni" et impression épais-
sie de Vespa "sei giorni", impression 
épaissie et inscription Vespa à l’ar-
rière.

CHF 309,00

CHF 299,00

CHF 49,00

606695M

DOPPELSITZBANK SPORT
Biplace selle sport

CHF 360,00

CHF 39,00

CHF 29,00

CHF 220,00

Vespa Sei Giorni44
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605576M008

VESPA ORIGINAL KNIESCHUTZDECKE
mit edlem Vespa 946®-Logo auf der 
linken Seite. 

Couverture thermique originale Vespa
avec avec logo Vespa 946® à gauche.

1B0005820090 schwarz / noir

1B00058200BR weiss / blanc

MULTIMEDIA SUPPORT
mit Anschluss. 

Couverture thermique
avec connection.

605819M

VESPA ORIGINAL HANDSCHUTZ - 
PAAR

Protège-mains (paire) originale 
Vespa

605818M

VESPA ORIGINAL FAHRZEUGDECKE
Schwarz mit Vespa 946®-Logo. 

Bâche véhicule originale Vespa
Noir avec logo Vespa 946®.

1B000341 (nur / seul 946 M13)

VEPSA ORIGINAL WINDSCHILD
Klares Windschild mit Vespa®-Logo. 
Verleiht dem Fahrzeug eine sportli-
che Optik.

Bulle originale Vespa
Bulle clair avec Logo Vespa®. Pour 
une touche sportive.

1B000579

VESPA 946 ORIGINAL 
ABDECKUNGSSATZ
aus Aluminium.

Jeu caches originale Vespa 946
en aluminium.

1B000008

VESPA ORIGINAL GEPÄCKTRÄGER 
HINTEN

Porte-bagages originale Vespa

CHF 230,00

CHF 187,00

CHF 385,00

CHF 239,00

CHF 269,00

CHF 129,00 CHF 359,00

Vespa 94646



605815M0PN schwarz / noir

605815M0PC braun / brun

HELMTASCHE LEDER
Aus hochwertigem Echtleder und gewebtem 
Textil. 

Sac à casque en cuir
En cuir véritable de haute qualité et textile 
tissé.

1B000578000N schwarz / noir

1B000578000C braun / brun

LEDERSATTEL
Sattel aus hochwertigem Leder. 
Nur für 946 M13.

Selle biplace en cuir
Selle en cuir de haute qualité.
Seul pour 946 M13.

605827M0SG grau / gris

605827M0SR rot / rouge

605826M0PN schwarz / noir

605826M0PC braun / brun

HANDGRIFFE ALUMINIUM

Poignée en aluminium

CHF 896,00

CHF 825,00

CHF 555,00

605816M0SG grau / gris

605816M0SR rot / rouge

HELMTASCHE LEDER
Aus sehr widerstandsfähigem Kunstleder. Mit 
Vespa®-Logo.

Sac casque arrière
En similicuir de haute qualité et textile tissé. 
Avec logo Vespa®.

CHF 240,00

CHF 219,00

605933M PSS 
 Control Unit 

1D000622 Installations-
 kit / Kit 
 installation

2S000145 Sound System 
 Install Kit MP3 

PIAGGIO SOUND SYSTEM (PSS)
Die Musikwiedergabe von Ihrem 
Smartphone wird via Bluetooth di-
rekt auf das Fahrzeug übertragen. 
Kleine, von aussen nicht sichtba-
re Lautsprecher sorgen für coolen 
Sound.

PIAGGIO Sound System (PSS)
La lecture de la musique à partir de 
votre smartphone est transmise via 
Bluetooth directement sur le véhicule. 
Des petits haut-parleurs, pas visible 
de l‘extérieur, offrent un son frais.

CHF 57,00

CHF 205,00

CHF 619,00

Vespa 946 47



606409M

PIAGGIO MULTIMEDIA PLATTFORM
Mit dieser Plattform (VMP/PMP) ist 
es möglich, Informationen wie Stand-
ort, Fahrzeug- und Tourendaten 
vom Fahrzeug auf das Smartphone 
zu übertragen. Dabei werden mit  
Hilfe der passenden Steuereinheit 
(CDI) Daten (wie z. B. Durchschnitts-
werte, Verbrauch, Temperaturen 
usw.) ermittelt und per Bluetooth an 
die VMP/PMP-App auf das Smart- 
phone gesendet.
 
Für den Betrieb wird die Steuer- 
einheit (CDI), das Montagekit 
(1B000593) und die passende App 
benötigt.

PIAGGIO Multimedia Plateforme
La plate-forme multimédia (VMP/
PMP) permet aux données de véhi- 
cules et de déplacement spécifique 
à être transférées par Bluetooth de 
vos scooters banque de données 
sur votre smartphone. En combi- 
naison avec un régulateur dispo- 
nible séparément électronique (CDI), 
les données pertinentes recueillies  
(valeurs moyennes, mpg, tempéra- 
tures, etc.) est transmis à l'applica-
tion / PMP VMP installé sur votre 
smartphone.

Pour utiliser cette plate-forme, vous 
aurez besoin: CDI, kit de montage 
(1B000593), App approprié.

1B000593

INSTALLATIONSKIT MULTIMEDIA

Kit installation multimédia

605847M

DOKUMENTENTASCHE

Poche document

CHF 27,00

CHF 150,00

605924M 

FAHRZEUGDECKE MONOSATTEL
Nur 946 Bellissima.

Bâche véhicule pour selle mono
Seul 946 Bellissima

CHF 283,00CHF 245,00

XS 606518M01R
S 606518M02R
M 606518M03R
L 606518M04R
XL 606518M05R

JETHELM (VESPA) RED 
• Integriertes Sonnenvisier
• Helmschale aus  
 ABS Thermoplastik
• herausnehmbares, waschbares  
 und antiallergisches Innenfutter
• Kinnriemen  
 mit Ratschenverschluss
• Homologation ECE 22.05

Casque Jet (Vespa) RED
• Visière soleil intégré
• Coque en ABS thermoplastique
• Doublure amovible, lavable  
 ethypoallergénique
• Sangle avec fermeture rapide
• Homologation ECE 22.05

606100M 50% 
606099M 80%

SONNENVISIER 
Ersatzsonnenvisier, smoked.

Visiere soleil 
Visière soleil de rechange, smoked.

606101M

BEFESTIGUNGSKIT 

Kit de fixation 

CHF 50,00

CHF 42,00

CHF 260,00

Vespa 94648



T-SHIRT (VESPA) RED
T-Shirt aus 100% Baumwolle, 
Druckgrafik "Vespa 946 RED" und 
Vespa®-Schriftzug auf der Rücksei-
te.

T-Shirt (Vespa) RED
T-shirt 100 % à base de coton, avec 
impression épaissie de "Vespa 946 
RED", impression épaissie et in-
scription Vespa à l’arrière.

S 606532M001R
M 606532M002R
L 606532M003R

XL 606532M004R
XXL 606532M005R

XXXL 606532M006R

606603M 

WINDSCHILD (VESPA) RED
Windschild (Vespa) RED
Klares Windschild mit Vespa®-Logo. 
Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche 
Optik.

Bulle (Vespa) RED
Bulle clair avec logo Vespa®. Pour une 
touche sportive.

606528M 

LEDERTASCHE (VESPA 946) RED
Handgefertigt aus hochwertigem 
Leder. Bietet Platz für einen In-
tegralhelm. Leichte Montage an 
den Original Vespa Gepäckträger 
(606602M).

Sac en cuir (Vespa 946) RED
Fabriqué mains en cuir véritable. 
Capacité pour un casque intégral. 
Montage facile sur le porte-bagages 
d‘origine Vespa (606602M). 

606533M 

BAUMWOLLTASCHE (VESPA 946)RED
Aus Mischgewebe Baumwolle/Polye-
ster 245 g Farbe rot.

Sac en coton (Vespa) RED
D’un mélange de tissus coton/polye-
ster 245 g, couleur rouge.

606531M 

BASEBALL CAP (VESPA 946)RED
Eine spezielle 6-Panel-Baseball-Cap 
aus 100% Baumwolle, Einheits- 
grösse.

Baseball Cap (Vespa) RED
Une casquette spéciale de baseball 
à 6 panneaux en tissu à base de co-
ton 100 %, taille unique.

CHF 385,00

CHF 30,00

CHF 265,00

CHF 550,00

CHF 29,00

1B000582000R7 

MULTIMEDIA SUPPORT 
MIT ANSCHLUSS

Support multimédia avec 
connection

CHF 35,00

Vespa 946 49
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6739490090  schwarz / noir Lucido 94

67394900BR  weiss / blanc  
  Montebianco 544 

67394900R7  rot / rouge Dragon 894

67394900DE  blau / bleu Midnight 222A

67394900HA  grau / gris Dolomiti 770B

67394900DI  blau / bleu Azzurro 244A

KOFFER
Fassungsvermögen 32 L. Kom-
plett in Fahrzeugfarbe lackiert. Ge-
päckträger ist nicht im Lieferumfang 
enthalten. Mit Vespa®-Logo.

Top Case
Capacité 32 l. Peint dans la couleur 
du véhi-cule. Le porte-bagages n‘est 
pas livré avec le Top Case. Avec logo 
Vespa®.

602882M0RN

RÜCKENLEHNE
Farbe: Schwarz.

Dossier
Couleur: noir.

437941

BODEN-TEPPICH
Aus besonders strapazierfähigem, 
schwarzem Gummi.

Tapis
En caoutchouc noir très résistant. 

673716

GEPÄCKTRÄGER HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo. Für die 
Montage des Koffers muss der Ge-
päckträger zwingend bestellt wer-
den. 

Porte-bagages arrière
Chromé avec logo Vespa®. Pour 
le montage de ces articles, il est 
indispensable de commander le 
porte-bagages séparément. 

673717

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Porte-bagages avant, rabattable
Chromé avec logo Vespa®. 

605482M

STOSSSTANGE VORNE
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Pare-chocs avant
Chromé avec logo Vespa®. 

673718

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Porte-bagages arrière, rabattable
Chromé avec logo Vespa®. 

673719

STURZBÜGEL HINTEN
Verchromt, mit Vespa®-Logo.

Protection arrière
Chromé avec logo Vespa®. 

CHF 199,00

CHF 240,00

CHF 260,00

CHF 125,00

CHF 270,00

CHF 320,00

CHF 40,00 CHF 24,00
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602956M

WINDSCHILD
In 4 mm Stärke aus stoß- und kratz-
festem Methacrylat. Bietet neben 
Windschutz auch eine besonders 
schöne Optik. Inklusive Befesti-
gungsmaterial. Mit Vespa®-Logo.

Bulle
En méthacrylate anti-rayures de 4 
mm d‘épaisseur. Grande protection 
contre le vent et de belle optique. 
Avec fixation. Avec logo Vespa®. 

602928M

INNENTASCHE FÜR TOP CASE
Aus hochwertigem Echtleder und 
gewebtem Textil. Kombination aus 
braunem Leder und beigem Textil. 

Poche intérieure Top Case
En cuir véritable de haute qualité et 
textile tissé. Combinaison en cuir 
brun et textile beige.

605576M004

KNIESCHUTZDECKE
Neu entwickelte Vespa Original 
Knieschutzdecke. Mit integriertem 
Diebstahlschutz und wasserdichtem 
Sattelüberzug. Maximale Stabilität 
und Dichtigkeit auch bei hohen Ge-
schwindigkeiten.

Couverture thermique
Couverture thermique originale Ves-
pa, nouveau concept. Imperméable, 
avec protège-selle intégré. Stabili-
té et protection maximum même à 
hautes vitesses.

605291M002

FAHRZEUGDECKE
Schützt das Fahrzeug bei 
längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Farbe: 
Schwarz mit Reflektionsstrei-
fen und Vespa®-Schriftzug.

Bâche véhicule
Protège le véhicule durant de 
longs arrêts contre la sâleté 
et la poussière. Couleur: noir 
avec bandes réfléchissantes 
et logo Vespa®.

673713

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
Besteht aus kratz- und stoßfestem 
Metacrylate, in 4 mm Stärke. Inklu-
sive Befestigung. Mit Vespa®-Logo.

Pare-brise haut
En méthacrylate résistant aux 
rayures, de 4 mm d‘épaisseur. Fixa-
tion inclue. Avec logo Vespa®. 

673223

WINDSCHILD
Scheibe getönt, inklusive Befesti-
gungsmaterial. Mit Vespa®-Logo.

Bulle
Bulle fumée avec fixation. Avec logo 
Vespa®. 

CHF 159,00

CHF 231,00

CHF 175,00

CHF 135,00

CHF 220,00CHF 170,00
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606521M

TOMTOM VIO – PIAGGIO GROUP EDITION
Für Motorroller entwickelt, über Ihr Smartphone gesteuert. Upgraden Sie Ihren Motorroller auf: smart, stylisch und vernetzt.
Dieses Motorroller-Navi ist ein wasserfestes zweites Smartphone-Display. Es bietet übersichtliche Navigation sowie die Mög-
lichkeit, Staus zu vermeiden und eingehende Anrufe zu sehen. Sie können also schneller pendeln, problemlos die Gegend 
erkunden und Ihr Telefon dabei sicher in der Tasche lassen.

Conçu pour les scooters, contrôlé via votre smartphone. Optimisez votre scooter et profi tez d`un deux-roues plus beau,
intelligent et connecté. Ce GPS pour scooter est un second écran étanche pour votre smartphone : il vous permet de visuali-
ser les instructions de navigation d`un simple coup d`oeil, d`éviter les embouteillages et de voir qui vous appelle. La solution
pour bénéfi cier de trajets domicile-travail plus rapides et découvrir de nouveaux espaces en toute simplicité, tout en gardant
votre smartphone dans votre poche.

CHF 199,00

TOM TOM VIO

Vespa TomTom VIO54



Casques
HELME



JETHELM “VISOR 3.0”
• Helmschale aus ABS
• klappbares Visier
• eingravierter Vespa®-Schriftzug auf der Rückseite
• Kinnriemen mit Ratschenverschluss
• atmungsaktives Innenfutter
• Made in Italy
• ECE-Norm 22.05
• Größen: XS – XL

 Der perfekte Helm für die Vespa GTS. 
 Im Helmfach haben 2 VISOR Platz!

Casque Jet “Visor 3.0”
• Calotte en Thermoplastic ABS
• Visière rabattable en polycarbonate
• Rembourrage en matériel antiallergique
• Sangle avec fermeture rapide
• Logo Vespa en bas relief sur la calotte
• Homologation ECE 22.05
• Made in Italy 
•  Tailles: XS – XL

 C‘est le casque parfait pour la Vespa GTS. 
 Dans le bac casque trouver place pour 2 VISOR!

606784M01 S

606784M02 M

606784M03 L

ERSATZWANGENPOLSTER
für Jethelm Visor 3.0

Rembourrage de rechange
pour Casque Jet “Visor” 3.0

695929M

BEFESTIGUNGSKIT CHROM (2 STK.) 
Mit Chromschraube (2 Stk.)

Kit Visière chrome ( 2 pc.)
Avec des vis en chrome (2 pc.)

606749M

ERSATZVISIER GETÖNT
Visière de rechange fumé

606611M

ERSATZVISIER KLAR
Visière de rechange clair

695929MB

BEFESTIGUNGSKIT SCHWARZ (2 STK.) 
Mit Chromschraube (2 Stk.)

Kit Visière noir ( 2 pc.)
Avec des vis noir (2 pc.)

CHF 35,00 CHF 25,00

CHF 55,00CHF 60,00

CHF 20,00
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CHF 299,00

XS 606783M01R
S 606783M02R
M 606783M03R
L 606783M04R

XL 606783M05R

rot / rouge 
Passione 894

NEW 
COLOR!

XS 606783M01BO
S 606783M02BO
M 606783M03BO
L 606783M04BO

XL 606783M05BO

beige / beige
Sahara 516/A

NEW 
COLOR!

XS 606783M01BG
S 606783M02BG
M 606783M03BG
L 606783M04BG

XL 606783M05BG

beige / beige 
Eleganza 513/A

XS 606783M01RM
S 606783M02RM
M 606783M03RM
L 606783M04RM

XL 606783M05RM

rot / rouge 
Vignola 880/A

XS 606783M01VG
S 606783M02VG
M 606783M03VG
L 606783M04VG

XL 606783M05VG

grün / vert met 
Speranza 341/A

XS 606783M01GM
S 606783M02GM
M 606783M03GM
L 606783M04GM

XL 606783M05GM

grau / gris 
Materia 715/C

NEW 
COLOR!

XS 606783M01GD
S 606783M02GD
M 606783M03GD
L 606783M04GD

XL 606783M05GD

grau / gris 
Dolomiti 770/B 

XS 606783M01GO
S 606783M02GO
M 606783M03GO
L 606783M04GO

XL 606783M05GO

gelb / jaune 
Gelosia 974/A

XS 606783M01B
S 606783M02B
M 606783M03B
L 606783M04B

XL 606783M05B

schwarz / noir
Abisso 85/B

XS 606783M01BL
S 606783M02BL
M 606783M03BL
L 606783M04BL

XL 606783M05BL

blau / bleu 
Energia 289/A

XS 606783M01DR
S 606783M02DR
M 606783M03DR
L 606783M04DR

XL 606783M05DR

rot / rouge 
Profondo 896/A

XS 606783M01AP
S 606783M02AP
M 606783M03AP
L 606783M04AP

XL 606783M05AP

hellblau / bleu claire 
Incanto 279/A

XS 606783M01GT
S 606783M02GT
M 606783M03GT
L 606783M04GT

XL 606783M05GT

grau titanio / gris 
Titanio 707/C

XS 606783M01MB
S 606783M02MB
M 606783M03MB
L 606783M04MB

XL 606783M05MB

blau / bleu 
Armonia 288/A

XS 606783M01W
S 606783M02W
M 606783M03W
L 606783M04W

XL 606783M05W

blanc / blanc 
Innocenza 544

NEW 
COLOR!

NEW 
COLOR!
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606748M01 S

606748M02 L

ERSATZWANGENPOLSTER
für Jethelm "Modernist".

Rembourrage de rechange
pour Casque Jet "Modernist".

CHF 35,00XS 606739M01MB 
S 606739M02MB 
M 606739M03MB 
L 606739M04MB 

XL 606739M05MB

blau matt / bleu mat

JETHELM “MODERNIST“
• Helmschale aus ABS
• Kratzfestes Polykarbonatvisier
• Vespa®-Schriftzug und „Tricolore“
 Zierstreifen 
• Visierbefästigung aus Metall 
• Kinnriemen mit Ratschenverschluss
• atmungsaktives Innenfutter
• Made in Italy
•  ECE-Norm 22.05
•  Größen: XS – XL

Casque Jet “Modernist“
• Calotte en Thermoplastic ABS
•  Visière rabattable en polycarbonate
•  Vespa® logo et bande décorative 
 „tricolore“
•  Vis de fixation de la visière en métal 
•  Sangle avec fermeture rapide
•  Rembourrage en matériel 
 antiallergique
• Made in Italy
• Homologation ECE 22.05
• Tailles: XS – XL

606746M tricolore

BEFESTIGUNGSKIT
für Ersatzvisier Jet-helm „Moder-
nist“.

Kit de fixation
pour visière de rechange Casque  
Jet „Modernist“.

CHF 40,00CHF 299,00

606749M  getönt / fumé

606611M klar / claire

ERSATZVISIER
für Jethelm "V-Stripes" 
und "Modernist".

Visière de rechange fumé
pour Casque Jet 
"V-Stripes" et "Modernist".

CHF 55,00CHF 60,00

XS 606739M01MR
S 606739M02MR
M 606739M03MR
L 606739M04MR

XL 606739M05MR

rot matt / rouge mat

NEW  
COLOR!
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XS 606524M01B 
S 606524M02B 
M 606524M03B 
L 606524M04B 

XL 606524M05B 

schwarz / noir

XS 606524M01W 
S 606524M02W 
M 606524M03W 
L 606524M04W 

XL 606524M05W

weiss / blanc

XS 606524M01Y 
S 606524M02Y 
M 606524M03Y 
L 606524M04Y 

XL 606524M05Y 

gelb / giallo

XS 606524M01A 
S 606524M02A 
M 606524M03A 
L 606524M04A 

XL 606524M05A 

blau / bleu

XS 606524M01R 
S 606524M02R 
M 606524M03R 
L 606524M04R 

XL 606524M05R

rot / rouge

JETHELM „V-STRIPES“
• Helmschale aus ABS
•  Kratzfestes Polykarbonatvisier
•  Vespa®-Schriftzug und Zierstreifen
• Kinnriemen mit Ratschenverschluss
•  atmungsaktives Innenfutter
•  Made in Italy
•  ECE-Norm 22.05
•  Größen: XS – XL

Casque Jet “V-Stripes“
• Calotte en Thermoplastic ABS
• Visière rabattable en polycarbonate
• Vespa® logo et bande décorative
• Sangle avec fermeture rapide
• Rembourrage en matériel antiallergique
• Made in Italy
• Homologation ECE 22.05
• Tailles: XS – XL

606526MW weiss / blanc

606526MB schwarz / noir

606526MY gelb / giallo

606526MA blau / bleu

606526MR rot / rouge

BEFESTIGUNGSKIT
für Ersatzvisier Jethelm „V-Stripes“.

Kit de fixation
pour visière de rechange Casque Jet 
„V-Stripes“.

606527M

ERSATZVISIER “NOSE“
für Jethelm „V-Stripes", 
"Modernist" und  
"Visor 3.0“.

Visière de rechange “Nose”
pour Casque Jet  
„V-Stripes", "Modernist"  
et "Visor 3.0“.

604405M

ERSATZVISIER “LONG“
für Jethelm „V-Stripes", 
"Modernist" und  
"Visor 3.0“.

Visière de rechange 
“Long”
pour Casque Jet  
„V-Stripes", "Modernist"  
et "Visor 3.0“.

CHF 25,00 CHF 55,00

CHF 55,00

CHF 299,00
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XS 605914M012 
S 605914M022 
M 605914M032 
L 605914M042 

XL 605914M052 

schwarz / noir
Lucido 94

XS 606656M01AZ
S 606656M02AZ
M 606656M03AZ
L 606656M04AZ

XL 606656M05AZ

blau / blu  
Incanto 279A

XS 606656M01BG
S 606656M02BG
M 606656M03BG
L 606656M04BG

XL 606656M05BG

beige / beige  
Eleganza 513A

XS 605914M01BB
S 605914M02BB
M 605914M03BB
L 605914M04BB

XL 605914M05BB

blau 222/A - beige
bleu 222/A - beige

XS 605914M01G 
S 605914M02G 
M 605914M03G 
L 605914M04G 

XL 605914M05G

grau / gris 
Dolomiti 770/B

XS 605914M012M
S 605914M022M
M 605914M032M
L 605914M042M

XL 605914M052M

schwarz matt /  
noir mat Abisso 85/B

XS 605914M01WR
S 605914M02WR
M 605914M03WR
L 605914M04WR

XL 605914M05WR

weiss-rot / blanc-rouge
Passione 894

XS 606656M01CO
S 606656M02CO
M 606656M03CO
L 606656M04CO

XL 606656M05CO

rot / rouge 
Coral 889A

XS 606656M01RD
S 606656M02RD
M 606656M03RD
L 606656M04RD

XL 606656M05RD

rot / rouge  
Vignola 880

XS 605914M01W
S 605914M02W
M 605914M03W
L 605914M04W

XL 605914M05W

weiss / blanc
Innocenza 544

XS 605914M01MB
S 605914M02MB
M 605914M03MB
L 605914M04MB

XL 605914M05MB

braun-beige / brun-beige 
Creta Senese 129/A

XS 605914M01R 
S 605914M02R 
M 605914M03R 
L 605914M04R 

XL 605914M05R

rot / rouge
Passione 894

VJ JETHELM
• Doppelvisier (Klar- und Sonnenvisier)
• Helmschale aus ABS Thermoplastik
• herausnehmbares, waschbares und 
 antiallergisches Innenfutter
• Kinnriemen mit Ratschenverschluss
• Homologation ECE 22.05
• Grössen: XS - XL

Casque Jet VJ
• Double visière (claire et soleil)
• Coque en ABS thermoplastique
• Doublure amovible, lavable ethypoallergénique
• Sangle avec fermeture rapide
• Homologation ECE 22.05
• Tailles: XS - XL

NEW  
COLOR!

NEW  
COLOR!

NEW  
COLOR!

NEW  
COLOR!

CHF 289,00
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XS 605915M01W
S 605915M02W
M 605915M03W
L 605915M04W

XL 605915M05W

weiss / blanc
Innocenza 544

XS 606657M01OR
S 606657M02OR
M 606657M03OR
L 606657M04OR

XL 606657M05OR

orange / orange 
Tramonto 890A

XS 606657M01YL
S 606657M02YL
M 606657M03YL
L 606657M04YL

XL 606657M05Y

gelbe / jaune  
Gelosia 974

XS 605915M012 
S 605915M022 
M 605915M032 
L 605915M042 

XL 605915M052 

schwarz / noir 
Lucido 94

XS 606657M01GR
S 606657M02GR
M 606657M03GR
L 606657M04GR

XL 606657M05GR

grau / gris 
Titanio 707/C

XS 606657M01GN
S 606657M02GN
M 606657M03GN
L 606657M04GN

XL 606657M05GN

grün / vert 
Speranza 341/A

XS 605915M01A 
S 605915M02A 
M 605915M03A 
L 605915M04A 

XL 605915M05A 

blau / bleu Gaiola 
261/A

VJ1 JETHELM
• Integrierte Sonnenblende
• Helmschale aus ABS Thermoplastik
• herausnehmbares, waschbares und 
 antiallergisches Innenfutter
• Kinnriemen mit Ratschenverschluss
• Homologation ECE 22.05
• Grössen: XS - XL

Casque Jet VJ1
• Visière unique (soleil)
• Coque en ABS thermoplastique
• Doublure amovible, lavable et hypoallergénique
• Sangle avec fermeture rapide
• Homologation ECE 22.05
• Tailles: XS - XL

606100M 50%

606099M 80%

SONNENVISIER “VJ / VJ1“
Ersatzsonnenvisier, smoked.

Visiere soleil “VJ / VJ1“
visière soleil de rechange, smoked.

NEW  
COLOR!

NEW  
COLOR!

NEW  
COLOR!

NEW  
COLOR!

CHF 265,00

CHF 42,00

606098M klar / claire

ERSATZVISIER “VJ“

Visière de rechange “VJ“

CHF 67,00

606101M

BEFESTIGUNGSKIT “VJ / VJ1“ 

Kit de fixation “VJ / VJ1“

CHF 50,00
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JETHELM VESPA “P-XENTIAL“
• Jet Helm ohne Visier
•  Helmumrandung mit ECO-Leder
•  Innenfutter aus Stoff und ECO-Leder
•  Schneller Klick-Verschluss
•  Lederverschluss hinten für Fahrerbrille
•  Bar-Code mit italienischer Flagge
• 6 Farben: Weiss, Schwarz glänzend, Azzuro und 
 Schwarz matt, Blau Midnight, Grau Dolomiti
• 5 Grössen: XS – XL

Casque Jet “P-Xential”
• Casque jet sans visière
•  Bordure du casque avec ECO-cuir
•  Doublure en tissuet ECO-cuir
•  Fermeture rapide
•  Fermeture en cuir arriere pour les lunettes
•  Bar-Code avec le drapeau italien
• 6 Couleurs:  Blanc, Noir brillant, Bleu, Noir mat, Bleu 
 Midnight, Gris Dolomiti
• 5 tailles: XS – XL

XS 605470M012 
S 605470M022 
M 605470M032 
L 605470M042 

XL 605470M052

schwarz / noir

XS 605470M01B 
S 605470M02B 
M 605470M03B 
L 605470M04B 

XL 605470M05B

weiss / blanc

XS 605470M01N 
S 605470M02N 
M 605470M03N 
L 605470M04N 

XL 605470M05N

schwarz matt / noir mat

XS 605470M01M
S 605470M02M
M 605470M03M
L 605470M04M

XL 605470M05M

blau / bleu Midnight

XS 605470M01A 
S 605470M02A 
M 605470M03A 
L 605470M04A 

XL 605470M05A 

schwarz matt / noir mat

XS 605470M01G
S 605470M02G
M 605470M03G
L 605470M04G

XL 605470M05G

grau / gris Dolomiti

CHF 159,00

605566M klar / claire

VISIER HELM 
“P-XENTIAL“ 
Visière casque 
“P-Xential“ 

605567M 

BLENDE HELM 
“P-XENTIAL“
Blende casque 
“P-Xential“ 

CHF 56,00 CHF 23,00
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JETHELM VESPA “FLAG”
• Helmschale aus ABS Thermoplastik
• Separat erhältliches Zubehör: 
 großes klares Visier oder Sonnenvisier, zur Befestigung
 an den bereits vorhandenen Druckknöpfen 
• antiallergisches Innenfutter
• mit großen Flaggengrafi ken an den Seiten
• Kinnriemen mit Ratschen Verschluss
• 5 Größen: XS – XL
• Nation: Italien

Casque Jet “Flag”
• Coque du casque en Thermaplatic ABS
•  Accessoires livrable séparément: 
 Visière haute ou pare-soleil à fi xer au moyen des boutons 
 pression incorporés 
•  Rembourrage en materiel antiallergique
•  Avec graphiques de drapeaux sur les côtés; nation Italie
• Sangle avec mentonnière avec fermeture rapide
• 5 tailles: XS – XL

JETHELM VESPA “FLAG-KIDS”
• Helmschale aus ABS Thermoplastik
• Separat erhältliches Zubehör: 

großes klares Visier oder Sonnen-
visier, zur Befestigung an den be-
reits vorhandenen Druckknöpfen

• antiallergisches Innenfutter
• mit großen Flaggengrafi ken an 

den Seiten, Nation: Italien
• Kinnriemen mit Ratschen Ver-

schluss

Blende casque “Flag-Kids“ 
• Coque du casque en Thermaplatic ABS
• Accessoires livrable séparément: 

Visière haute ou pare-soleil à fi  
xer au moy-en des boutons 
pression incorporés

• Rembourrage en materiel anti 
allergique

• Avec graphiques de drapeaux sur 
les côtés; au choix: Italie

• Sangle avec mentonnière avec 
fermeture rapide

CHF 81,00 CHF 81,00

605476M schwarz / noir

605476M001 braun / brun

FAHRERBRILLE
Lunettes 

CHF 159,00CHF 130,00

XS 606378M01I 
S 606378M02I 
M 606378M03I 
L 606378M04I 

XL 606378M05

Italien / Italie
50 605311M0AT
52 605311M0BT
54 605311M0CT
55 605311M0DT

Italien / Italie “Kids”
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Bekleidung / Vêtements64

BEKLEIDUNG
Vêtements



S 606756M01JV
M 606756M02JV
L 606756M03JV

XL 606756M04JV
XXL 606756M05JV

XXXL 606756M06JV

S 606757M01GV
M  606757M02GV
L 606757M03GV

XL 606757M04GV
XXL  606757M05GV

XXXL  606757M06GV

S 606741M01B
M 606741M02B
L 606741M03B

XL 606741M04B
XXL 606741M05B

XXXL 606741M06B

blau / bleu

blau / bleu blau / bleu

BOMBER MAN “MODERNIST”
• Aus Nylongewebe mit wasser-

 abweisender Beschichtung.
• Refl ektierender Aufnäher am 

 Kragen
• Abnehmbare Schulter- und Ellen-

 bogenprotektoren
• Fach für Rückenprotektor 
• Festes Innenfutter, gestricktes 

 Handgelenk mit Daumenloch

Bomber Man “Modernist”
• en tissu Nylon avec revêtement
 hydrophobe.
• Écusson réfl échissant au col
• Protections d’épaules et de 
 coude amovibles
• Compartiment pour protections 
 dorsales 
• Doublure interne solide, poignet 
 tricoté avec trou de pouce

WESTE UNISEX “MODERNIST”
• Windstopper Wende-Weste mit 
 refl ektierenden Einsätzen an der 
 Innenseite.
• Aussenmaterial aus Nylon, 
 wasserabweisend & atmungsativ
• Füllung aus 100g m² Isolierwatte

Veste Unisex “Modernist”
• Veste réversible Windstopper 
 avec garnitures réfl échissantes à 
 l’intérieur.
• Matériau extérieur en Nylon, 
 hydrophobe et respirant
• Remplissage de 100g m² d’ouate 
 isolante

HOODY MAN “MODERNIST”
Sweatshirtjacke aus 100% Baum-
wolle mit Kapuze, innen aufgeraut, 
für alle Jahreszeiten.
Die Abschlüsse an Handgelenken 
und Taille sind aus elastischem 
Material.

Hoody Man “Modernist”
Sweatshirt à base de coton 100 % 
avec capuche, grainé à l’intérieur, 
pour toutes saisons. Les terminai-
sons aux poignets et à la taille sont 
en matériau élastique.

CHF 250,00 CHF 150,00 CHF 140,00
NEW NEW NEW
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S 606742M01B
M 606742M02B
L 606742M03B

XL 606742M04B
XXL 606742M05B

XXXL 606742M06B

blau / bleu

VESPA T-SHIRT MAN “MODERNIST”
• T-Shirt aus 100% Baumwolle
• Vespa Primavera Profi l Stickerei 
• “Tricolor” refl ektierender Aufnäher am Ärmel

Vespa T-Shirt Man “Modernist”
• T-Shirt à base de coton 100 %
• autocollant du profi l Vespa Primavera
 • Écusson réfl échissant «Tricolor» à la manche

606740M 

BASEBALL CAP "MODERNIST" 
mit aufgesticktem Vespa Primavera 
Profi l auf der Vorderseite, "Tricolor"-
Band auf der Rückseite.

Casquette de baseball "Modernist" 
avec profi l Vespa Primavera brodé à 
l’avant, bande «Tricolor» à l’arrière.

CHF 50,00

CHF 35,00

S 606742M01W
M 606742M02W
L 606742M03W

XL 606742M04W
XXL 606742M05W

XXXL 606742M06W

weiss / blanc

NEWNEW

NEW
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S 606638M01B
M 606638M02B
L 606638M03B

XL 606638M04B
XXL 606638M05B

XXXL 606638M06B

S 606639M01V
M 606639M02V 
L 606639M03V 

XL 606639M04V 
XXL 606639M05V 

Man

Woman

CHF 185,00

BOMBER “V-STRIPES“
Wasserdicht und windfest in Nylon 
mit refl ektierende Details.

“V-STRIPES“ Bomber
Imperméable et résistance au vent 
in nylon avec détails réfl échissante.

SWEATSHIRT “V-STRIPES“
Windabweisend, mit Kaputze in Neo-
pren und wasserresistenter Reissver-
schluss.

Sweatshirt “V-STRIPES“
Résistance au vent, avec capuche in 
néoprène et zip resistant a l‘eau.

WESTE UNISEX
Windfest in Nylon mit refl ektierende 
Details.

Gilet Unisex
Résistance au vent in nylon avec 
détails réfl échissante.

CHF 99,00

CHF 105,00

S 606636M01B
M 606636M02B
L 606636M03B

XL 606636M04B
XXL 606636M05B

XXXL 606636M06B

Man

S 606637M01V
M 606637M02V
L 606637M03V

XL 606637M04V
XXL 606637M05V

Woman

S 606640M01R
M 606640M02R
L 606640M03R

XL 606640M04R
XXL 606640M05R

XXXL 606640M06R

Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu'a épuisement du stock.
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POLO SHIRT "V-STRIPES“
100 % Baumwolle, unterschiedliche Knöpfe und eingearbei-
tete Details - Slim Fit.

Polo-Shirt “V-STRIPES“
In 100% coton avec boutons différentes et détails inclus - 
slim fi t.

T-SHIRT WOMAN “V-STRIPES“
100 % Baumwolle, angenähte Patches - Slim Fit.

T-Shirt Woman “V-STRIPES“
In 100% coton avec patches cousus e - slim fi t.

T-SHIRT MAN “V-STRIPES“
100 % Baumwolle, angenähte Patches und aufgedruckter 
Streifen - Slim Fit.

T-Shirt Man “V-STRIPES“
In 100% coton avec patches cousus et bande imprimée - 
slim fi t.

CHF 59,00

CHF 39,00 CHF 39,00

S 606634M01B
M 606634M02B
L 606634M03B

XL 606634M04B
XXL 606634M05B

XXXL 606634M06B

Man

S 606632M01B
M 606632M02B
L 606632M03B

XL 606632M04B
XXL 606632M05B

XXXL 606632M06B

S 606635M01B
M 606635M02B
L 606635M03B

XL 606635M04B
XXL 606635M05B

Woman

XS 606633M01F
S 606633M02F
M 606633M03F
L 606633M04F

XL 606633M05F

Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu'a épuisement du stock.
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S 606509M01P
M 606509M02P
L 606509M03P

XL 606509M04P
XXL 606509M05P

XXXL 606509M06P

S 606511M01F
M 606511M02F
L 606511M03F

XL 606511M04F

5/6 606513M01W 
7/8 606513M02W 

9/10 606513M03W 

purple fuchsia
white

S 606509M01W
M 606509M02W
L 606509M03W

XL 606509M04W
XXL 606509M05W

XXXL 606509M06W

white

5/6 606513M01F 
7/8 606513M02F 

9/10 606513M03F 

fuchsia

CHF 35,00 CHF 35,00

CHF 65,00

CHF 29,00

T-SHIRT MAN ”70 YEARS YOUNG“
100 % Baumwolle, weicher und 
bügelfreier Stoff mit Vespa-Print - 
Regular Fit.

T-Shirt Man “70 YEARS YOUNG“
In 100% coton, tissus souples et 
infrois-sables avec print Vespa - re-
gular fi t.

T-SHIRT WOMAN ”70 YEARS YOUNG“
100 % Baumwolle, weicher und 
bügelfreier Stoff mit Vespa-Print - 
Regular Fit.

T-Shirt Woman “70 YEARS YOUNG“
In 100% coton, tissus souples et 
infrois-sables avec print Vespa - re-
gular fi t.

606503M 

ARMBANDUHR ”70 YEARS YOUNG“
Metalluhr mit gummierter Ober-
fl äche und zweifarbigem Armband. 
Uhrwerk aus Quarz.

Regarder “70 YEARS YOUNG“
Montre en métal avec surface 
caoutchoutée et bracelet bicolore. 
Mouvement en quartz.

T-SHIRT KIDS ”70 YEARS YOUNG“
100 % Baumwolle, weicher und 
bügelfreier Stoff mit Vespa-Print - 
Regular Fit.

T-Shirt Kids “70 YEARS YOUNG“
In 100% coton, tissus souples et 
infrois-sables avec print Vespa - re-
gular fi t.

white
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RUCKSACK “V-STRIPES“
Rucksack aus Nylon und PU, reflektierende Details, 
Netzrückenteil, Verschluss mit elastischem Gurt.

Sac à dos “V-STRIPES“
Détails réfléchissants, partie avec dossier, fermeture avec 
ceinture élastique.

606909M0BG grau-schwarz/ gris-noir

NEOPREN-RUCKSACK
Rucksack aus Polyester/Neoprene. 
Design ähnlich der Vespa GTS Sitz-
bank. Grosses Hauptfach mit umlau-
fenden Reißverschluss. 22 Liter Inhalt 
(ca. 33 x 14 x 47cm)

Sac à dos en néoprène
en polyester/néoprène. Design simi-
laire à la Vespa GTS banquette. Grand 
compartiment principal avec ferme-
ture à glissière périphérique. Capacité 
de 22 litres (env. 33 x 14 x 47 cm)

606661M gelb / jaune

HELMSACK “V-STRIPES“
Leichter Rucksack aus Nylon, pas-
send für einen Helm, verstellbare 
Träger, reflektierende Details.

Sac pour casque “V-STRIPES“
Sac à dos léger en Nylon "V-Stripes", 
convenable pour un casque, support 
réglable, détails réfléchissants.

606663M
gelb / jaune

606671M
rot / rouge

CHF 135,00

CHF 145,00

NEW

NEWNEW

CHF 39,00

Taschen / Sacs 71



RUCKSACK VESPA IN NYLON
gesteppt, Masse: 30 x 40 x 9 cm.

Sac à dos Vespa en nylon
capitonnée, taille: 30 x 40 x 9 cm.

VPWC11 schwarz / noir

SCHULTERTASCHE 
VESPA IN NYLON
gesteppt,  
Masse: 18 x 23 x 5,5 cm.

Sac à bandoulière 
Vespa en nylon
capitonnée, 
taille: 18 x 23 x 5,5 cm

BEAUTY CASE VESPA
Faltbare Reise-Toiletttasche
Masse geschlossen: 26 x 14 x 10 cm
Masse offen: 26 x 50 x 8 cm

Necessaire
Trousse de toilette pliable
Taille fermé: 26 x 14 x 10 cm
Taille ouvert: 26 x 50 x 8 cm

UMHÄNGETASCHE VESPA AUS NYLON
gesteppt, Masse: 34 x 26 x 7 cm.

Sac d‘épaule Vespa en nylon
capitonnée, taille: 34 x 26 x 7 cm

VPWC21
schwarz / noir

VPWC01
schwarz / noir

VPWC22
blau / bleu

VPWC02
blau / bleu

VPWC23
rot / rouge

VPWC03
rot / rouge

CHF 59,00

CHF 59,00

CHF 39,00

CHF 49,00

VPVV61
schwarz / noir

VPVV63
blau / bleu

Solange der Vorrat reicht. / Livrable jusqu'a épuisement du stock.
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WECKER VESPA MINI
Mit Metallbox. Durchmesser 7cm.

Réveil Vespa mini
Avec boîte en métal. Diamètre 7 cm.

QUARZWANDUHR
Mit Vespamotiven, farbiger Metallrahmen.

Montre à quartz murale
Avec motifs vespa, monture métallique coloré.

CHF 40,00

CHF 154,00

CHF 45,00

CHF 35,00

VPPS14
grün / vert

VPPS15
silber / argent

VPPS17
schwarz / noir

VPLL51 (ø 50 cm)

VPLE51 (ø 25 cm)

VPLD51 (ø 16 cm)

VPLL52 (ø 50 cm)

VPLE52 (ø 25 cm)

VPLD52 (ø 16 cm)

VPLL53 (ø 50 cm)

VPLE53 (ø 25 cm)

VPLD53 (ø 16 cm)

VPLL54 (ø 50 cm)

VPLE54 (ø 25 cm)

VPLD54 (ø 16 cm)

(ø 50 cm)

(ø 25 cm)

(ø 16 cm)

VPLT02

WANDUHR VESPA “PINUP“ Ø 32 CM
Mit verschiedenen Motiven erhältlich!

Horloge murale Vespa “PINUP“ Ø 32cm
Disponible en différentes modèles!

CHF 65,00

VPMO04

VESPA 150 VL1T 1954-56
Aus Metall. 1:6

Vespa 150 VL1T 1954-56 
En métal. 1:6

CHF 60,00
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VPBB29 (ø 48 cm) Wandleuchte - Lumière murale 

VPBB30 (ø 15 cm) Wand-/Tischleuchte - Lumière murale et de table

LED LEUCHTSCHILD SERVIZIO
Matt-satin Metallrahmen.

Enseigne Lumineuse LED SERVICIO
Cadre en métal mat satiné

SCHLÜSSELANHÄNGER
Toller Schlüsselanhänger im Design des Vespa Beinschilds. 
Mit dem originellen Design und der leuchtenden Farbe ist 
dieser Anhänger ein echter Hingucker an Ihrem Schlüssel-
bund. Lieferung in einer hochwertigen Metalldose.

Porte-clés
Grande bague clé dans la conception d'une jambe bouclier 
Vespa. Avec la conception originale et la couleur vive, ce 
pendentif est un véritable atout à votre trousseau de clés. 
Livraison dans une boîte métallique de haute qualité.

VPKR71

SCHLÜSSELANHÄNGER
Schicker und praktischer Schlüsselanhänger mit farbiger 
Vespa-Fahne und Vespa Anhänger - in diversen Farben.

Porte-clés
Élégant et pratique avec drapeau et pendentif Vespa en 
couleur

CHF 225,00

CHF 20,00

CHF 12,00

CHF 85,00

(ø 50 cm)

(ø 25 cm)

WANDUHR VESPA
Masse: 40 x 30 cm, gestanzte Form, in Kartonbox ohne 
Batterien.

Horloge VESPA
Dimensions : 40 x 30 cm, forme découpée, dans une boîte 
en carton sans piles.

VPLS03
GO

VPLS04
No Problema!

VPLS02
Vespa Servizio

VPLS01
Finest Scooter

VPKR18
orange

CHF 48,00
NEW

NEW

NEW

NEW

VPKR23
grün / vert

VPKR26
weiss / blanc

grün / vert
VPKR24

schwarz / noir

VPKR28
gelb / jaune

schwarz / noir
VPKR25
blau / bleu

VPKR29
fuchsia

blau / bleu
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PIZZA TELLER “VESPA SERVIZIO“ (1 STK.)
Aus Keramik, ø 32 cm.

Assiette pour Pizza Vespa Servizio“ (1 pcs.)
En céramique, ø 32 cm.

CHF 19,00

CHF 36,00

TASSE “V-STRIPES“
Aus Keramik mit „V-Stripes“ Motiv.

TASSE “V-STRIPES“
Tasse en céramique avec motifs 
„V-STRIPES“.

CHF 19,00

606227M
rot / rouge

606626M
gelb / jaune

VPCE71

VPCE72

VPCE73

VPCE74

VPCE54 4 Stk. / 4 pcs.

VPCE55 2 Stk. / 2 pcs.CHF 28,00

ESPRESSO-SET “VESPA SERVIZIO“ 
Mit „Vespa Servizio“-Motiven.

SET TASSE ESPRESSO 
“VESPA SERVIZIO“
Avec motifs „Vespa Servizio“. 

Vespa Lifestyle76



TASSE “VESPA SERVIZIO“ 
Aus Keramik mit „Vespa Servizio“-Motiven.

TASSE “VESPA SERVIZIO“
En céramique avec motifs „Vespa Servizio“. 

FOTORAHMEN 
Erhältlich in zwei verschiedenen 
Größen.

Cadre photo
Disponible en deux tailles différentes.

VPBB06 „PIN UP“

BLECHSCHILD VESPA 
Größe: 30 x 40 cm. Mit verschiede-
nen Motiven erhältlich!

Plaque en métal Vespa
Disponible en différentes modèles!

CHF 18,00CHF 30,00 CHF 39,00
(20 x 15 cm) (25 x 20 cm)

VPML71 20 x 15 cm

VPML41 25 x 20 cm

VPML72 20 x 15 cm

VPML42 25 x 20 cm

VPML73 20 x 15 cm

VPML43 25 x 20 cm

VPCE38 VPCE39 VPCE67 VPCE68

VPCE40 VPCE47 VPCE48 VPCE49

CHF 12,00
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GARANTIERT AUTORISIERT!
AUGEN AUF BEIM VESPAKAUF! 

Vespa ist eine äusserst beliebte Kult-Marke. Doch nicht jeder Händler, der Vespa anbietet, 
ist ein autorisierter Vertragshändler! 

Original Zubehörteile, die vom Schweizer Generalimporteur in die Schweiz importiert 
wurden, haben Anspruch auf volle Werks-Garantieleistungen innerhalb des gesamten 
offi ziellen Händlernetzes in der Schweiz und Liechtenstein. Damit Sie im Schadensfall 
direkt und unkompliziert zu Ihrer Garantieleistung gelangen, empfi ehlt Vespa, Ihr Original 

Zubehör nur bei autorisierten Vespa-Händlern zu kaufen.

Alle autorisierten Händler fi nden Sie auf der web site: www.vespa.ch

VRAIMENT AGRÉÉ! 
ACHAT VESPA: OUVREZ L’ŒIL!

Vespa est une marque culte très prisée. Mais alors, tout concessionnaire proposant Vespa 
n'est pour autant pas un concessionnaire agréé ! 

Les accessoires original introduits en Suisse par l'importateur général suisse avons 
pleinement des prestations de garantie d'usine au sein de tout le réseau offi ciel des 
concessionnaires en Suisse et au Liechtenstein. Afi n que vous ayez directement et 
aisément accès à votre prestation de garantie en cas de dommage, Vespa recommande 
d'acheter votre accessoire original uniquement chez des concessionnaires agréés Vespa.

Vous trouverez tous les concessionnaire agréés sur le site web: www.vespa.ch
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Eventuelle Abweichungen von Ausstattung und Produktmerkmalen  
vorbehalten. Abweichungen vom Preis sowie von Farbtönen in 
der Serienausstattung gegenüber der Wiedergabe in Bild  
und Druck sind möglich. Die OFRAG Vertriebsgesellschaft 
behält sich jederzeit das Recht technischer oder stilistischer 
Änderungen vor. Druckfehler, Farbfehler, Irrtümer und Änderungen 
vorbehalten. Sämtliche Angaben sind unverbindlich (Februar 2019). 

Alle Rechte liegen bei Piaggio & C. S.p.A. 

Die Marke Vespa ist eine registrierte und geschützte Marke 

von Piaggio & C. S.p.A. 

Jeglicher unerlaubter Gebrauch der Marke oder der Bilder, die in 

diesem Katalog aufgeführt sind, ist strengstens verboten.

OFRAG se réserve le droit d’effectuer en tout temps des 
modifications techniques, de style, de couleurs et prix.  
OFRAG n’est pas responsable pour les erreurs de frappe et 
impressions. Toutes ces spécifications sont sans engagement 

(février 2019). 

Tous droits réservés Piaggio & C. S.p.A.  

La marque Vespa est une marque déposée et protégée 

de Piaggio & C. S.p.A. 

Toute utilisation sans autorisation spéciale des marque de 

commerce ou logotype est strictement interdite. 



Händlerstempel / Timbre du concessionnaire:

OFRAG Vertriebsgesellschaft
Hübelacherstrasse 1 • Postfach • 5242 Lupfig

Telefon 056 202 00 00 • Fax 056 202 00 01 
E-Mail: info@ofrag.ch • Internet: www.ofrag.ch
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